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IEPIAHYH
210 4pBpo avTd TOPOLGLALOVTOL VEOL TPOTOL EPAPLOYNS TOV SLOVUCLOTIKOV
AOYIGHOU 0TIV aOOEIET] YEMUETPIKMDV TPOTAGEMV.

Amoteleiton amd 3 pépn:
To 1° uépoc aocyoieital pe TV DPECT ATOCTAGEMV SL0POPOV YOUPOUKTNPICTIKDV
oNUEI®V EVOC TPLYMVOV, AmOOEIEN OVIGOTIT®V 6T TPiyva, amdoelln kobetdtnTog,

TapoAnAiag, arodeilelc cuvevdelaKkdv onueiwv KA.

To 2° puépoc acyolreitar pe v gvpeon eufadd@v TPIYOV®V TOV £X0VV KOPLEES
YOPOKTINPIOTIKA GNUEIR EVOG TPLYDVOU.

To 3° uépoc aocyoieitar pe TV 0PEST OYKOV TETPUESPOV.

H epyacia ekmoviOnke to 1969. Kamoia pépn g dnpocievdnkav oto
I[TAPAPTHMA TOY AEATIOY THX EME 1o étn 1970-1972.

2KxomoGg Tov dpOpov avTov tvan va eEaleiyel T advvapieg g Evkieidetog
I'eopetpiog otnv eniAvon d1pOpwV TPoPANUATOV OTMG Eivar:

a) H pn yevikn pé0odog, arha o Eeymprotog oc kaOe mepinTtmon Tpoémog
gpyaoiac.

B) O dwu@opeTikos TPOTOG ATOIEIENS Y10 TO 1010 TPOPAN LA TTOV e€apTIETIN
070 T0 EKAGTOTE GYNNA, 7.} 0EVYAOVIO — apufrlvyd@dvio Tpiymvo 1] onueio evrog —
EKTOG TPLYOVOL K.ATT.

v) To moAvmAoko mOrAEG POPES GYNNA TOV KAVEL TIS ATOOEIEELS
OvoKoAdTEPEC.

0) H mapavonon 1| mapanidvnon egortiog evog un axpifovg oynpatoc.

€) H dvokoria katavonong evog TOAVTAOKOL GYNATOS GTO YMDPO.
(X70 apBpo avto dev Ba emekTaovpue o€ TpoPAnpaTa 6TO YOPO, ORMOS 0 TPOTOG
gPYociog wov eKTIOETOL 0 NTOPEL VU EPAPUROCTEL KUl 6€ TPOPApaTA TOV YOPOL

LOPIS 0VGLUGTIKES UALAYES).
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Ta mAeovekTpoTo TOL APOBPOV AVTOH GTNV EMIAVGT YEMUETPIKOV TPOPANUATOV
etvau

a) H pn ypnon yeopetpik@v 0eopnpatov (tinv ehayictov oty apyn povo
T0V GpOpov).

B) H ave€aptnoio TV amwodeile®v Tov €vOS 0o TO GAL0 TPOPinpa.

) H pn ypiion synpatov.
0) H pn dwdkpion tov tpryovev cg oSuyavio — apfivyovia
KOl TO GT|LOVTIKOTEPO:

€) Ov a6 pvijung vVToAOYIGHOL ATOGTAGEMY V0 YUPUKTIPLOTIKOV GIUEI®V
KOOGS Kol 0 VITOLOYIOROS TV EPPAIDV TPLYDVOV TTOV £0VV OG KOPVPES
YOPUKTPLOTIKA CTUELX TPLY®OVOV.

"Eto1 1 amdotaon tov Papukévipov G amd to £ykevipo I evdg tprymvou
GUVOPTIOEL TOV TAELPOV TOV, 6T GEA. 45  diveton amd uvnung omd Tov THTo:

dz(G,|)=(%_L] X+[1_LJ y+[1_L] ;
a+P+y 3 a+P+y 3 a+P+y

Omov: X = %(B2 +v°—a?)

1
y=§(72+ﬂ2—52)
1o,
Z_E(a +B°—7)

H éxkgpaon avt diveton avtopata ympig va mponynbovv mpdéeis 1
ovAhoyiopotl. O TOmog umopel KOTOTY vo TAPEL ATAOVGTEPT LOPPT OV YIVOUV KATO1EG
TPAEEIC KO KATAANYEL

02(G,1) = [0+ B +7° + 2B+ y—0)(y +a—P)a+B—y)— Sapy]

Na+P+y)

Ta mheovekTpota Tov ApBpov avToh Yivovtal KaTovonTd oV TPocTadNcEL
Kavelc va amodeiEet Ty mponyov ey oxéon e Ta Yvootd Beopnuata ™ Evkieideiog
l'sopetpiog N av mpoomadnoel va KAveL £V TOAOTAOKO GYNLLOL.

[y éva amd Ta TpofAnpota Tov Avvovpe eival 1 €0pect oL UPadod TOV TPLYOVOL
GG,G, 6mov:

G 10 Bapokevipo Tprydvov AjAA,,

G, 10 BopVKEVTPO TOL TPIYDOVOL TOV £XEL KOPLOEG TOL CUEID ETAPNS TOV
EYYEYPOUUEVOD KOKAOV LE TIG TAEVPES TOV TPLYMDVOL KOl
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G, 70 Bapirevipo 1oV TPIYOVOL TTOV £XEL OG KOPLEES To, onpeia Topng Tov (u,,0;),

(14,0,) xon (u,8,) . O voroyiopodg yiveta xwpig T yprion Kavevdg Bewpnuotog Tg
l'eopetpiog.

To avtioctoyo oynua eaivetor Ttapakdto. To oyfua dev eivol 0OAOKANPOUEVO ETEON OL
pocOetec ypappég mov yperalovror Ba emkaivnTay Tic 101 vrdpyovoes. Xperdlovrol
OnA. emmAéov ot diapecot tov tpry@vov KAM yia v €dpeon tov k. G, , kordmy
yperalovtar véeg PondnNTikég Ypappég yia tn Adbon kot BePaing katomy yperdletal n
Aoon!!!

To epfaddv ov tprydvov GG,G,vroroyileton oto mopdv dpbpo ot oer. 86 ywpic ™

Bonbeta Tov oYNUATOC, YMPIG TN YPNON YEOUETPIKMOV Be@PNUATOV 1] TOTWOV Ko
Bpioketol cuvaPTHCEL TOV TAELPOV A, B, Y Kol Tov euPadod E tov tprydvou
AA,A ic0 pe:

A — A, —
GG,G,) = M 2T g sron
=V, K=V,

1 1{ a+p- oa+y-
<L p o lfotBy ety B]
3 6L B Y
1 1(B+y—-a +a-
A== n,== B+vy +B Y
3 6\ v o

(
yoif o B, o volf B, B ¥
3(B+20 yv+2p a+2y 3(B+20 v+2p a+2y
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SUMMARY:

This article presents new ways of applying vector calculus for proving geometric
proposals.

It is made up of 3 parts:

The 1% part deals with the calculation of distances between various characteristic points
of a triangle, proving verticality, parallelism, collinear points etc.

The 2™ part deals with the calculation of area of triangles that have as vertices
characteristic points of a triangle.

The 3" part deals with the calculation of volume of tetrahedrons.

The paper was drafted in 1969. Some parts of it were published in the periodical of the
Hellenic Mathematical Society in 1970-1972.

The purpose of this article is to eliminate the weaknesses of Euclidean Geometry in
solving various problems, such as:

a) Using a unique work method due to lack of a generic method.

b) Different method of proof for the same problem that depends on the
specific shape, e.g. acute or obtuse triangle, point outside a triangle etc.

c) A complicated shape that complicates proofs.

d) The misunderstanding or misleading nature of an imprecise shape.
e) The difficulty of understanding a complicated shape in space. (In this
article we will not extend to problems in space, but the work method
presented here can be applied to special problems without substantial
changes).

The benefits of this article in solving geometrical problems are:

a) Non-use of geometric theorems (except for a few at the beginning of the
article).

b) The independence of proof between problems.
c¢) Non-use of shapes.

d) Not distinguishing between acute and obtuse triangles — and the most
important;
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e) Calculating from memory the distance between two characteristic points
and also surface area of triangles that have as their peaks characteristic
points of a triangle.

The distance of the centre of weight G from the incenter | of a triangle in function of the
sides a, b, c of the triangle is calculated (page 45) from memory using the following
formula:

d’(G,DN=(Z-——)P°Xx+(=-—— Py +(=- 2,
(G (3 a+b+c) (3 a+b+c)y (3 a+b+c)

where: le(b2+cz-a2)
2

1 2 2 2

YZE(C +a’-b%)

z:%(a2+b2-c2)

This expression can be presented automatically without any prior calculations or
reasoning. The formula can then take on a simpler form if some calculations take place
and concludes as:

1

d (G'I)zg(a+b+c)

[a®+b®+c®+2(b+c-a)(c+a-b)(a+b-c)-5abc |

The benefits of this article are understood if one is to try and prove the previous
relationship using well-known theorems of Euclidian Geometry or if one tries to make a
complex shape.

For example, one of the problems solved is calculation of the surface area of triangle
GGG, where:

G is the centre of weight of triangle A1A2As,

G; is the centre of weight of the triangle that has as vertices the points of contact of the
inscribed circle with the sides of the triangle and;

G is the centre of weight of the triangle that has as its vertices the points of intersection
of (m,,d,), (m,,d.) and (m_,d,). The calculation is performed without the use of any

Geometry theorems.

The relevant shape appears below. The shape is not complete because the additional
lines required would cover the existing ones.

The medians of triangle KAM are needed for the calculation of the centre of weight of
G, auxiliary lines are needed for the solution and of course the solution is also
required!!!

Xeh. 5
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2 Zl Avl M 1 A

3

The area of triangle GG;G; is calculated (page 86) in this article without the help of the
shape, without the use of geometric theorems or formulas, in function to the sides a, b, ¢
and the area S of triangle A1A,A; equaling:

(GG,G,) = XYy XY |S where

Yi-2, Y,-Z,
y _1 y :1(a+b-c+a+c-bj
'3 6l b c
y _1 y :1(b+c-a+b+a-cj
23 2 6 ¢ a

( a b a j _1[ b b c j
+ + z,== + +
b+2a c+2b a+2c 3\ b+2a c+2b a+2c
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MEPOY 1°

AITIOXTAXEIX TQN KYPIQN XHMEIQN TPII'QNOY
XYNAPTHXEI TQN TAEYPQN TOY

Kvpwe onpeio tpryc@vov

Opopot:
e  Kuvpra onueia tprydvov ovopdalovro:
1) ot kopvpéc Tov A, A, A,,
2) ta. péca v mievpmdv tov M ,M,,M,,
3) ta ixvn TV EcOTEPIKOV dyoTon®y 0V AL, AL, A,
4) ta iyvn oV eEoTepkdv dyotopmy Tov A7, A, A,
5) ta ixvn tev vyédv ov H,H,, H,,
6) Ta onpeio eTOPNG TOL EYYEYPOUIEVOL KUKAOV pE TI TAeVPEG Tov Z),Z,,Z,,
7) 10 KEVTpO TV Tapeyyeypoppévov Kokiav O,,0,,0,,
8) 1o k. Bapoug tov G,
9) 1o éyxevtpo tov 1,
10) 7o mepikevtpd tov O,
11) 1o opBOkevTpd Tov H Kan
12) 1o kévtpo tov KOKAov Tov Euler O,

[IMo evkoria maparetyope v avtovont avtiototyic, 6Tt dNA. 1o M, eivar to péco g

TAevplg A,A; KA.m)
Ta onueia avtd etvon e TAn0og 26.

[Mopakdto Bo povpe TIg ATOGTACEL AVTMOV 0vVA JVO GLVAPTIGEL TOV TAELPDOV TOV
pryovov o= (A,A;), B=(A3A), v=(AA,). To minboc TV anoctdcemy avTov

etvat 6c01 kat 01 Guvdvacpoi Tov 26 onueiov avd dvo, dnA. etvar ico pe ( 5 j =325.
e  Mia gvBeia mov GuVOEet dVo KOpla onpeia vOg TptydvoL AéyeTol KOpLa gv0eia.

e To onuelo toung dvo kupiwv gvheldv epdcOV de cuuminTel Le KOmOW amd Ta
KOpla onueia Tov TprydVOL AEyeTal dgVTEPEVOV onueio.

Xeh 7
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e M gvbeia mov opiletarl amd dvo devtepevovta onpeia 1 Eva KHplo onueio kot
éva devutepevov Kot dgv towtiletar pe kvplor gvbeio, Aéyeton dgvtepevovoa
gvleia.

e Toa onueio Topng devtepevovo®V gvhel®VY, ePdGoV dev TavTilovTol He KupLaL 1
devtepedovta onueio, AEyoviol TPITEVOVTO onueia.

e Ta x0pla, devtepevovia kol Tprtevovia onueio evog Tpry®vov Aéyovrtol
LOPOKTIPLOTIKA CNUELX TOV TPLYAOVOV.

e To obvoro TeV YapokINPIOTIKGOV onueiwv evag Tprydvov Ba 10 cuuPoAilovpe
pe L

e Av A,BeL, mv andotacn tovg Oa ) cvpPorifovue pe d(A,B)

Ymoroyiopog TG 0r00TAONS 000 YOPUKTIPLOTIKMOV
ONUELMV EVOS TPLYDOVOV

Av A, B 600 onueia tov L o vmoloyiopdg g amdoTacng Toug yiveton og eENG:
Exepdlovpe to divuoopa AB ®¢ ypoppukd cuvovacspo 000 1 TpdV S1VOGUATOV TOV
omoimv yvopilovue ta PETPa Ko TIG YOVIES ava dvo.

Av Ty AB=M\1 + 4,1, + Aty kon £(1,,5)=0,, £(r,,5)=0,, £(1,1,)=0,, t0te:
d°(A.B) = (AB)’ = (1 +2,1, +1,)° =

R 4050, +250, + 20, (5 1) + 20 (5, 1)+ 200 (1 1) =

VAT VAN

2h, |1 || 1, [o0vO, + 20,04 |1, || 15 |o0VO, + 2R, [ 1 || 1 | oLV,

Zav dvoucuaTo E,E,E Ba emAéEovpe Tpia davdcpata pe kowvn apyn O kot Tépata
ALA,A,;.

Etvar pavepd 611 apkel va ekppactovv ta davdcpota Bécemg OA  kor OB g
YPOUUIKOS GLUVOVAGHOG T®V, OTOTE KOl TO dévucua AB=0B-0A exepbletal mg
YPOUUKOG GUVOLOCUOG TMV r;, E, E

H entioyn tov O Ba etvon 1 KatdAANAN o€ kéBe mepintwon, dote o1 TPpdaelg va etvan
KaTé T0 SOVVATOV AyOTEPES. XVVNOMG TAIPVOLLLE MG aPYY| 0L OO TIC KOPLPES
AL A, A; 1 10 mepikevipo K.

Av cav apyn mépovpe to K, 101¢ \ﬁ1\= \@2\ = \@3\ =R 6mov 1 axtiva R Oa

VTOAOYIOTEL TOPAKAT® GUVOPTHGEL TOV TAEVPDOV TOV TPLYDOVOL Kot

el 8
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K(KA2, KA3)=2A1 , £(KAs, KA =2A; , £(KA1, KA2) =2A3 yi0. 0&vyédvio Tpiyevo,
eva Yo apfruyadvio | opboyavio tpiyevo pe A, Zg elvat:

K(KA2, KA3)=21—2A1, £(KAs,KA)=2A:, £(KA1, KA2)=2As

e k0Be mepintmon sivat:

KAz -KA; =R%Guv2A1, KAs-KAL =R%uv2A2, KA:-KA: =R%cuv2As

[Ma v ebpeon Tov davuoudtov BEcemg TV Kupimv onuei®v VOG TPLYy®VOL
oTPOUACTE GTIG dVO TAPAKATM TPOTAGELS:

Ipoétaon 1
Av 10 onueio M aviikel oty gvlcic AB (eomtepko 1 eEmTePkd onueio Tov

MA
Tpotos AB) ko W =Y 10 owdvoopa 0écemc Tov M mg pog Tuyaia apyn O

oivetar amd T oyéon:

m _ OA-).0B
1-2
An6de1én
0 MA e MA-—AMBo
MB
OA —OM = M(OB-OM) <
OM = OA -1OB
1-A
A M B
Xy 1
Ipoétoon 2

"Eoto tpiyovo ABI, K onpeio tov emmédov tov ko O tuyaio dwav. apyn (oto
eminedo Tov 1 ko (o and avtd). Ovopdlovpe E,E,,E, ta eppadd tov tprydvov
KBI', KT'A, KAB avtictoryo kot E to gppfadov tov tpryevov ABI.

To dvavvopa 0écemg Tov K diverar Tote améd Tic oyéoeic:

- - = a - o
! T ta suyypapukd Stavdopata o kor B=0 opilovpe: = =AER < a=Ap

MA
Eivaw pavep6 61t yio ke onpeio M g evbeiog AB givar: — =L =1
MB

Ipbypatt, ov A =1 TpokdRTEL: MA = MB <> MA —MB =0 < BA = 0 Gromo
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O - E,0A+E,0B+E,OF _ E,0A+E,OB+E,OT
E +E,+E, E

av 70 K Bpioketal 670 €60TEPIKO TOV TPLYDOVOL 1| GTNV TEPINETPO TOV,

E,OB+E,Ol -E,OA

OK =
E,+E,—E,
O—K=E30—1"+E10—A—E2(Y3
E,+E —E,
O—K=E10—A+E2(E—Eso—r
E +E,-E,

av 1o K Bpiokeral 610 EMTEPIKO TOV TPLYOVOL KoL
0) péca 6T YOVie A 1] TV KATOKOPLONY TNG
B) péca ot yovia B 1 v KaTakopveny g

v) péca ot yovia I' 1 Tqv katakopv@v ¢ avricTorya.

Anooeitn

e To K Bpiokeral péoa 6to Tpiywvo 1| 6Ty TEPINETPO TOV
‘Eoto A=AKNBI'
(AB) (ABA) (KBA) _ (ABA)—-(KBA) _ (KAB) _ E;

Etvau = =
(AT) (ATA) (KTA) (ATA)—(KTA) (KTA) E,

Enopévoc: g = _E

A E,
Kol cOHPVa pe v tpdToaon 1 Ba sivar:

@+Eﬁ E,OB +E,O
OA=——2 =27 (1)
1+ =3 E, +E;

AN

(AK) (ABK) (ATK) (ABK)+(ATK) _
(KA) (BKA) (TKA)  (BKA)+(IKA)
E,+E,

KA E,+E
Apa e =2 o1 cOUP®VO TAAL PE TNV

npotaon 1 Oa etvau:

Yeh. 10 Xy 2
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OA+TetPaGR o
oK — E, ® E,OA+E,OB+E;Ol _ E,OA+E,OB+E,Ol
1+E2+E3 E1+E2+E3 E

El

Xy e nepintwon mwov 1o K Bpioketal oy nepipetpo tov tprydvov ABI .y 10 K
Bpioketar 6tn 0€om tov A, t0te E; =0 kou 0 tOmog yivetou:

E,OB+E,OT

OK = OV 1GYVEL OTG TPOKVTTEL Ao TN oyéom (1) mov Pprkape

TOPATAV®.

e To K pBpiokerar é£m and to
Tpiywvo, adrhd péoa otn yovio A

"Eoto A=AKNBI'
Etvou: (AB) _(ABA)_ (KBA) _
(Al) (ATA)  (KTA)
(ABA)+(KBA) _ (KAB) _E,
(ATA)+(KI'A) (K[A) E,

, AB  E, ,
Emopévog —=—-— ka1 cOupva e

AT E,
v npotaon 1 Ba etvar:
OA — E,OB+E,OI @) Y3
E, +E,

(KA) (KAB) (KT'A) (KAB)+(KAI) E,+E,
(KA) (KBA) (KI'A) (KBA)+(KI'A)  E,

Eivan emiong:

KA E,+E
Apa g =—_"2 ko cOppova ToA pe TV Tpodtacn 1 0o eivor:
KA E,
OA-T2"PaoR
OK — E, ) E,OB+E,OI'-E,OA
1— E,+E,s E,+E;-E,
El

e To K Bpiokerm ¢éE® am6 10
Tpiywvo ABI, alha péca otnv

KOTOKOPLONY YOvia TG A

"Eoto mam A = AKNBIC

eh 11
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Bivg: (AB) _ (KBA) _ (ABA) - (KBA)-(ABA) _ (KAB) _ E,
" (AT) (KTA) (ATA)  (KT'A)-(ATA) (KTA) E,

. AB E, , . .
Emopévac: NG =5 Kot cOpeova pe v tpdtacn 1 o eivor:
2

_E,OB+E,Ol
E, +E,

OA (3)

(KA) (KAB) (KT'A) (KAB)+(KAI) _ E;+E,

Etvon emiong: (K) = (KBA) = (KTA) - (KBA)+(KTA) E,

Apa g = E*E, Kol cORP®VO TAA pe TV Tpdtaon 1 Oa sivar:
KA E,
O—A’ _ E2 + E3 o - L
OK — E, (i) E,OB+E,OI'-E,OA
1— M E, +E;-E,
El

Opota amodetkvvovtal Kot 01 GALES TEPITTDOCELC.

Aovoopata 0£6£mS TOV KOPLOV GUELMV EVOS TPLYDVOL

Me ) BonBeta twv mpotdcewv (1) kot (2) umopovpe va VTOAOYIGOVUE T O1UVOGLOTOL
0écemg TV Kuplwv oNUEI®V EVOC TPLYDVOL OTMG OELYVOVUE OUECOC.

A
1) Tov M,,M,,M, 1

M,A
Ened] ——=2% = -1, cOpgova pe mv mpdtacn 1 0o
1773
elvat:
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. OA;+OA;]
0M1=O 2+ 0A3
——  OA;+0A
OM,=—""""L ()
2
O—MS=OA1-|2-OA2

2) Tov A},A)LA)
A’A
Eneidn === = X SOUOOVOL [LE TNV Aq
1773
npotaon 1 Ha givor:

O—A,1'=BOA2+’YOA3

B+
(TAQ:YOAS +a0A; L (1m)

Y+a

— — A A’ A

- A A 2 1 3
OA'3=aO 1+ POA:

o+ J

3) Tov AJ,AV,A]
Av B #7v,n eEotepkn dyotopog TG yoviag A, tépvet v A,A, oto Al kat oydet:

%:1 Bedpnuo eE®TEPIKT

A, B (Bedpnpo eSotepuenc

OYOTOLOV)

2OUQOVO ETOUEVOS UE TNV TPOTAOT

1 Ba etvau: A

B(ﬁz-’yo_A’s‘
B-v
. yOA;-aOA
OA';=M> (1) epocov B=y, y#a N a#p aviiotoyo.
Y-
(1(7&1-[3(7&2
o-p

OA’ =

OA’ =

4) Tov H,H,,H,

Xeh 13



2"Ma@nuoarik EBSoudda. Osooalovikn 7 MapTiou 2008

Xn. O

AWKpIVOVE TIG TEPIMTOGELS:

T T
o Av<—, As<— (Zy.
2< sz(x)

To1e 10 {yvog tov Vyovg and o0 A, PBpioketar petald A, Kot A,.
Etvau (H,A,)=v,00A,, (H;A;)=v,060A,

Apa: (HlAZ)_ OQA,  €QA, HA, EQA,

Ap . = = - — =—
(HA;) o00A, €0A, H,A, EPA,
Apa: OH; = epA,0A; +e9pA,;0A3
€A, +eQA,

o Az> g =y B)
To1e 10 {)vog tov Vyovg and v Kopve A, PBpioketarl oTnV Tpoéktacn g A,A,
TPOG TO LEPOG TOL A, .

Topa etvar: (H,A,) =v,000 =—0,60A, , (H;A;)=1,060A,

s

Apa: 1A, _ _G(PAz _ _S(PAs
1423 G(pA3 Sq)AZ
8(pA20_Az + scpA3(ﬂ3

EPA, +EQA,

s
>

apa givon mdAr: OHi =

o A3>E
2

Opotwa woydet 1 1010 yéon

¢« Ai=7 ()
Tote H, =A,, dpa OH; = 0A,
8(pA20_Az + 8(pA3O_A.3

O tdmog OH; =
EPA, +EQA,

, T o,
otav Az —> E otvet:

el 14



Nik. lwoneidng. EDAPMOIEZ TOY AIANYZMATIKOY AOIZMOY ZE FrEQMETPIKA MPOBAHMATA

EQA, (?Az + S(Pis ﬁs)

lim OH; = lim SS‘PAZ =0A,
Ay Ay gpA,(1+ P )
€PA,
— 8(pA20_Az +8(pA30—A3

"Etol pmopovpe va movpe 6ti o tomog OHi =

1GYVEL KO GTNV
EPA, +EQA,

nepintoon Az = g, apkel va voobue oty mepintoon avt to 2° péhog g

lim e(pAZO—Az +8@A3(ﬁ3
Ay EPA, ++epA,

Opoa Bpiockovpe 6t1 15yvEL 0 1d10¢ TOTOG. AnAdT| og kb TepinTmon etvar:

— a(pAZO_Az + a¢A3m3 \

OH: =
EQA, +EQA,

—  £pA,0A;:+£90A,0A

OH, = 292:DAs TEQA, AL | (1V) yw pn opBoydvio Tpiywvo
QA +E0A,

OH. = £QA, OA; +£9A,0A;
EQA, +EQA, J

Me A, # E, Az # r sivat:
2 2

B
A 2R afy
8pA, = b= —E0—= 2, 2 _qo
owA, Y +oa -7 Ry +a’-p)
2ya.
Kot OOt EQA; = —— OLBZ _
R(a”+B"—7v°)
Emopévoc o tomog  OHi = £0A, OA2 +e9A;OAs
EPA, +e0A,
2 2 2N\WA 2 2 g
yivetar: OH; = (0" +B" —v")OA: +2(7 +0” —B7)OA; M
20
Me v tekevtaio popr| 16x0eL o€ KAOE mepinTmon, ONA. Kot 6ty Az = g N As :g

péyport, 6tav Az =g 1018 B2 =0 +7° woun (1) diver:

2 2 2 2 2
QHF“Z#OAZZ 0‘;2“ OA,= OA,
a a

el 15
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7OV 15VEL O10TL TOTE TO Yvog Tov Vyovg H, tovtiletan pe o A, .
: . T
Opowo ko 6TOV Az =—

‘Etot ywa to onueion Hy, H, kot H; éovpe kot Tovg mopakdto TOTOVG IOV 16000V GE
Kk60e mepintmon

oF (02 +P? -79)0A; + (02 + 77 -B1)OA
L=
20°
. 2 2 _2N\OWA 2 2 _w2\OA
OH, = (B +vy° -a)OA; +2(|3 +a°-77)0A: L (1IV,)
2B
OH. - (v2 + 07 -B2)OA: + (y2 + B2 -0?)0A.
s =
2y°

S) TovZ,,Z,,Z,
Etvaw: ZA,=1-B, ZA;,=1t—7v, 6nov

T:a+B+y
2
ZA -
Enopévog: ——=% = — Ll
ZA, Ty
Apa: OZ: = (t=y)OA: +(t=P)OA: KoL TEAKAL:

(t-v+(@-Pp)

O—Z'l _ (T - "{)OAz + (T - B)OA3
a

(Tiz _ (t—a)OA; +(t-7)0A, %
P

O—Z'3 _ (T—ﬁ)OAl +(T—(1)OA2
Y J

6) Tov O,,0,,0,
2opemva pe v tpodToon 2 Ba etvat:

E,OA: +E,OA; —E,0A;
E,+E,—E,

00; =

r ’ n a
(hwn:d%ApAQ:Y fzy+)zwﬁﬁ+3mwz—a$v—fv+WW+BW—
o—y Y
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Nik. lwoneidng. EDAPMOIEZ TOY AIANYZMATIKOY AOIZMOY ZE FrEQMETPIKA MPOBAHMATA

1
E, =(0,AA)) = EBpl A

1

1
E; =(0,AA,) = Eypl

Apa:

00, = BOA:+vy0As3-0OA:
B+v-a

00, = vYOA: +aOA;: -BOA: L (V1)
Y+o-p

0—0'3 _ (I(T&l + ﬁaz -’Y(T&s
a+pB-vy )

7) Tov G

Etvar: E, =(GA,A;) = %E

E,=(GAA) = E

E,=(GAA,) =< E

omov E=(AAA,)
Topeova emopuévag pe v 2" tpodtacn o ivor:

®=E1ﬁ1+15207n +E,OAs
E, +E,+E,
OC = OA; +OA:; +OA; Vi)
3
8) Tovl

Eivau E, =(1AA;) = % ap
1
E, = (IAA) = 2o

1
E,=(AA) =51

Apo: Of = E,OA: +E,OA; +E,OAs
E,+E, +E,
—  aOA; +BOA; +7OA
O = 20A1+POA+7Y0As )y
a+pB+y
9) Tov K

Awaxpivovpe €00 3 TEPTTOCELS:

Xeh 17
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. B b A

a) To Tpiymvo givar oEoydvio
Tote 10 MEPiKEVTPO TOV TPry®VOL Ppioketar péca oto Tpiymvo (Xy. o) Ko ivat:

1 1
E, = (KA,A,) = 5 (KA,)(KA,MUALKA, = ERznuzAl
1
E, =(KA,A) = ERznuzAz

1
E,=(KAA,) = > R*nu2As

2OUpova eMopEVOS Le TV Tpdtaot 2 Oa gival:

OK — 11|J2A1ﬁ1 +Mu2A OA, +nu2A3ﬁ3

NU2A1 +nu2Az2 +Mu2As

B) To tpiyowvo givar apfroymvio
‘Eoto A >g y. B)

Tote 10 MEPiKEVTPO TOV TPryDVOL Ppioketor EEm amd To Tpiymvo Ko elvat:
AKA, =21 —2As, Gpo:

1 1
E, =(KA,A,) = E (KA, (KA MUA KA = _E RZTIHZAl

1
E, =(KA,A)) = ERznuzAz

1
E, =(KAA,) = > R Mu2As

EMOUEVOG GUUPMVO TTOAL e TNV TTpdTacT 2 Oa sivar:

OK = nu2A1ﬁ1 +NU2A, OA» +1]M2A3O—A3

NU2A:1 +Nu2Az +Mu2As

v) To tpiyomvo givar opOoy®dvio

‘Eoto m.y As =g )

el 18



Nik. lwoneidng. EDAPMOIEZ TOY AIANYZMATIKOY AOIZMOY ZE FrEQMETPIKA MPOBAHMATA

Tote 10 K eivan 1o péoo g mhevpdc A,A;. Apo OK = @
O 1Omog mov Bpédnke otV (o) kot (B) mepintwon otav Ar = T ondte Az +As :g =
2A2+2As =11 = Mu2A2 =nu2As divel OK = @ , ONAadn o 010G TOTOG
GYVEL KoL TNV epinTtwon tov opHoywviov Tpry®dvov.
Anhaodn og k0B epinTmon 1oyvEL

OK - nu2A1(TA;1 +Mu2A:z OA, + nu2As OA; (1X)

Nu2A: +np2A:z: + nu2As;
10) Tov H
AWKPIVOVE TIG TEPIMTOGELS:
a) To Tpiymvo givar oEoy®dvio
A, H A
H 1
A, H, Ag A, H A, A= A,
Zy. o Ty B Xy y

Tote 10 H Bpioketon péoa oto tpiymvo (Xy. o) Kot 1oyvet:
HH,; = 2RouvA ,cuvA,

AH; =2RnuA,nuA,

Apa:

E, _ (HA,A;) _ HH; _ 2RouvA,cuvA,
E (AAA)  AH 2RnuA,nuA,

=G0pA,00A,

Apa: E, =Ec@A,c0A,, ouow:
E, =EcpA;60A,
E; =EcpA,00A,

Enopévac:

_E,0Ai +E,0A, +E,OA;
E +E, +E,

OH

Yeh 19
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OH - swAlﬁAl + S@AzFAz + a(pAsﬁs

€A1 +EPA2 +EQAs

B) To tpiyowvo givar apfroymvio
‘Eoto A >g =y B)

Tote 10 0pBOkevtpo H Ppioketar EEm and to TPiy®vo Kot HEGH TNV KOTAKOPVONV

yovia g Az. IIdM givau:

HH, =2RouwvA,cuvA,; kaw A H, = 2RnuA nuA,

Apa:

E, (HA,A;,) HH, 2RouvA,cuvA,
E (AAA)  AH, 2RnuA,nuA,
E, = EcQA,cpA,

=G0QA,00A; =

Opoa Bpiokovpe:
E, =—EcpA,;c0A,

E; =—EcpA cpA,
XOppova EMOPEVOS Le TV Tpdtaot 2 Oa eivat
B Ezo_A.z +E, OA; —EIO—AI 8([)A1a1 +e0A2 OA: + €QA; OA;

OH _
E,+E,-E, QA1 + QA2 + QA3

v) To tpiyomvo givar opOoydvio.

‘Eoto m.y A1 :g Cx. v)
Tote H=A,, pa OH = OA;
O 1Hmog mov PpnKape 6Tig 6VO TPONYOVUEVEG TEPIMTMGELS, OTOV A1 —> g Otvet:

QA OA, + EQA2 OA, + EQA; OA;

lim OH = lim -
A AT QA1 + QA2 +€0A;
8QA1@1 + £0A: O_Az + £9A; ﬁz.)
lim EQA AL _0A,
e @A (1+ £0A: + £9As )
EQA1  EQA;

"Eto1 pmopovpe va movpe 6Tt 0 18106 TOTOG 16YVEL GE OAES TIG TEPUTTAOCELS, OPKEL GTNV

, T , o . . epAs1 OA: + QA2 OA2 + €QAs OAs
nepintwon Ai =— va voodue 1o 2° péhog cav lim
2 pT QAL+ EQA2 + QA3

Anlodn og kbBe mepinTmOT WGYVEL:
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Nik. lwoneidng. EDAPMOIEZ TOY AIANYZMATIKOY AOIZMOY ZE FrEQMETPIKA MPOBAHMATA

_EQA:- OA, + EQA2 - OA, + EQPA;3- OA;
EQA1 +EQA2 +EQA3

OH (X)

O tHmog awtog pe Ar # g, Az # g, As # g, av Bécovpe

o
EQA | = Ay _ > 25 5> = ZQBZ >~ KA, ypapeTar:
owA, B +y° -a R(PB +y —a)
2Py
OF = yzOA: + zXOA: + XxyOA;3 (X.)
YZ +ZX+ Xy

0oV x=[32+72—a2, y=72+02—l52, Z=(12+l32—72

Me v televtaio poper| 0 TOTOG 1oYVEL 6€ KAOE mePimTOT, dNANOT Kot OTOV

T T I
A== f A== fAs==
1 21] 2 21]3 >

Mpéyportt, 6tov As :g to1e o =B’ +y° = x=0 xar 0 tOnog X, oMV MEpinToon
ot oivet OH =0A; mov woyvet 0Tt H=A,

11) Tov O,

Eivatr yvoot6 011 10 Og givon to péco tov tunuatog KH. Eropévag

- 1 - . N

009 = > (OK +0OH) «at avtikabwotovtag too. OK kot OH and tovg tdmovg IX wa X
Oa &yovpe:

——  (£0A1+T)OA; +(£0A2 + T)OA: + (£9As + I)OAs

OO0 = (XD
de@A1eQA26QAs

omov I'=e@A gpA,epA,; o un opboyavio tpiywvo

Ot tomor X ko XI prmopovv va amAomomBovv av mg apyn mapovpe 1o mepikevipo K
[Ipdypatt, o KGO mepintwon (0Euymvio, appfrvydvio 1 opboymdvio Tpiywvo) 1oyvEL:
AH=2KM: = KA: +KA3 kot eropuévog KH=KA:1+A H 1

KH = KA: + KA + KAs (Xﬁ)

kot KOg =%(K—H+K—K) =

— ] — —
K09=E(KA1+KA2+KA3) (XI,)

Ot dArot tomot I wg IX mapapévouv Ommg eivan
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ATOGTAGELS TOV KUPLOV CNUEL®V EVOS TPLYADVOV

Onog avaeépape oty apyn Tov apbpov awtod, Evag amd Tovg 6KoTovg Tov dpOBpov
elval 0 VTOAOYIGUOG TV AMOGTAGEMY KOPLWV GNUEIDV TPLYDOVOL GUVOPTNGEL TOV
TAgup®V T0V. Kavovpe tov vmoroyiopd autd evOEIKTIKA Yo pepikd {evyn onueiov kot
KATOTLY o dMCOVLE VA TUTTOAOYIO LE TIG OMOGTACELS OAMV TV SVVAT®OV (EVYDV TOV
Omm¢ £yovpe et givon 325.

Mo tov vmoloyiopd tev amootdoewv Bo OcmpGOVUE YVOGTOVS TOLG TOPAKAT®
TOTOLG:

@ B _ v _,n
NpA:  MpA: MpAs

(N6pog tov nutdvev)

o’ =PB* +7° —2BycuvA, (Nopog t@v cuvnutovev)

uﬂ= /(r—li)(r—v)
2 By
()Y ﬂ = —T(T —%)
2 \/ By

[Ma v amlovotevon twv oyécemv Ba ¥PNOYLOTOMGOVLE TOVE TOTOVG:
16E° = —a’ —B* — 7" + 20°p* + 2P°y° + 2y’
opy

E="1"0
4R

"Evag axoun tomog mov 0o ypnoonmomcovpe TOAES PopES etvat 0
2A A, A A, =2ByoovA =B’ +y%-a’

Hapadciypoto
1) Yroloywopdg tng dwapécov A M,

INa toyaio apyn O etvar: WF%(O—Az +EAL3)

Kat av cav apyn mdpovpe tnv xopuen A, :

1
AM, = 2 (AA,TAAY)

Yydvovtag ) oxEon ot 6T0 TETPAyvo Ppickovpe
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Nik. lwoneidng. EDAPMOIEZ TOY AIANYZMATIKOY AOIZMOY ZE FrEQMETPIKA MPOBAHMATA

d?(A,, M,) :%(AlAi +AA +2AA, AA,) = %(y2 +B2+2ByoUvA,) =
SO HBTB Hy —0) 1
d° (A M) = 5 2B + 27 -0?)

2) Yrohoyiopog tng dygotopov A A’
IMa toyaio apyn O woyvet:

o7 BOAZ HYOAs
Pty
—— BAA,+YA A
KO 0V TAPOVLLE GV apyH TNV Kopuen A, A1A1=B 1 E:YY L3
KOl VYOVOVTOG GTO TETPAYMVO:
Q2(A, A = —— (B + B +By(B® +77 —a?) = —PL (B2 442 + 2y — o)
B+7) B+7)

Extehdvtag katdAAnia Tig TpAEEIS LWtopoVE VO, KOTOANEOVLE GTOVE YVMOOTOVG TOTOVG:

o = 2 Byr(r-a) ko 6,= ;ﬂ oLV %

"Bty

¢ leopetpioc ko e Tpryovouetpiag avtictorya. ‘Etol and ) oyéon

d’(A,A]) = ﬁ(BZAlAz + yzAlAz + ZByAlAz.AlAs) oV omnoia. PTACAUE TPLV,
avVTIKOO1GTOVTOSC OOV mz .ms = ByocuvAu, €ovue
d’(A,A]) = %(2{3272 + 2B2y201)vA1) = ZBZYZZ (1+cuvAL) = 232722 2502 AL
B+7v) B+7) (B+v)
Apa (ALA)) = ﬂcst)vﬁ

B+y 2

O avtioTtorog Ye®UETPIKOG TOTOG TPOKVTTEL AVTIKANGTMOVTOS OOV

GD\/é: G}
2 \/ By

1 amd Ty tehcn oxgon d’ (A, A]) = by

B+v)
B2 +v2 +2By—a’ = B+y)’ -’ = B+y+a)P+y—a)=21-2(1—0) = 41(T—0)
omov 2t=0+B+7y

([32 +7° + 2By —a’ ) OV YPOYOVLLE:
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3) Yrohoyiopog g d(Z,,0,) Tov onpeiov emapng Tov £yyeypoppévov KUKAOL pe

™V mhevpd ALA, 06 T0 KEVTPO TOL TAPEYYEYPAPPEVOD KOKAOV 6TV TAELPE

A3Al

Eivau: OZ: = (T_Y)O—AZ i (T_B)O—Ag kar 00, = YOAs +a0A1 —BOA
a vy+oa—P

Apa: @2 =00, -0Z; =

© ORi—(——+ TR, + (——-TP)og,
y+o—P y+o-B a y+o-B «a

Kot av cav apyn tapovpe 1o A, nradn O =A,, tote:

20, =2+ TNAR, + (TR R -
Yy+o—-pB « Yy+o—-pB a

d*(z,,0,) = p
2,00 =(—
T— TPy —=
e T | (L B Ly W O W
y+o—-pB o  y+o-p «
KOl LETA TIG TPAEELG:

+T_Y)272+( Y _T_B)Bz_
o vy+o—pB a

1
4o’ (y+o—P)
20y’ —a’y* +3a’p’ + 60> —a’)

d*(z,,0,)= = (60°B*y” —8a’B’y + 8a B’y — 8a’B’ +

4) Yrohoywopdc e amoéctaons d(G,1) Tov k.p am6 to éykevrpo
[Na Toyaio apyn O stvor:

0G=1 (O +OA, +0As) ko Of= L2ALPOAZTYOA:
3 octBy
apa:
Cli—0ol_0c 1 —~ 1 — 1
Gi=0i-06 = (—%— -0 + (—b— - 1104, + (——-1)04;
atpry 3 atBry 3 atB+y 3

Kot av cov apyf tdpovpe o A, dnhadn O=A , t01¢

Gi=(——-DHAA, + (L —-DAZ, =
a+pB+y 3 a+pB+y 3

1l.,—— 2 1 ,—— 2
G n=(—P  eaxr v Leaae,
G0 (a+[3+y 3) v (a+[3+y 3) ves

+2(L_l (L_l)m AA

2 310 [IAPAPTHMA TOY AEATIOY THE EME dnpocte00nKke oy TpOTEVOUEVI 6TOV TOWO A, TEHXOS
1-2, Xent-Oxt 1970, oeh. 69. H Adon dnpocievdnke otov topo A, tedyoc 8, Anp 1971, oeh 312.
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Kot emedy 2A A, A A, = B2 +v° —a?, petd tig mpdcelg Ppickovye:

0°(G,1) = o (40 + B2 +7°%) — 2o +B° +7°) -
Ia+PB+y)

—BaPy(o+p+y)+(a+B+y)(a’ +B° +77)]

Kot oamAomowwvtag o o+ +y PBpiockovpe:

d*(G, )= o B )[ P+B7+y 7 +2(BHy-a)(y+o-B)(a+B-y)-Sapy]

(Xpnoomomoaype tnv TonToTTO
—o* —B" —y" +20°B* + 287" +2v°0" = (a+B+7)B+y - )y +a—B)a+B~y) )

5) Yrohoyiopog g axtivag R =d(A ,K)
NU2A, -OA; +Mu2A, -OA, +mu2A, -OA;

Efvor: OK = KOl oV G 0PN TAPOVLLE TO
MH2A, +MH2A, +MH2A,
A
A—IK _ NH2A, -AA, +MU2A, - A A,
Nu2A, +nu2A, +nu2A,
22A, + 22A,+2 2ANU2A,60VA|
(A, K) =~ ult Bonu Pymu2A Mu2A, (1)

(MU2A, +nu2A, +1u2A,)°
Eivor pog: nu’2A, =4nu’A,cuv’A, =
2
4(£j2 Y’ +a’ —p° _ p’ (v? + o —B?)?
2R 2ya. 40’y*R’® '
2
2 Y 2, Q2 .22
ny 2A3=m(0ﬁ +B7—77)
2BMuU2A MU2A,00VA, = (2BYCUVA, ) - 4NHA,NUA,GUVA ,,GUVA ; =
2 2 2 2 2 2
(B +77 —a?)-4- By yH0 P @ +PT -y
2R 2R 2ay 20

4ol 2R2 —— (" +7" — o)y + o’ =) (0 +B* —7*) Kk

a B v afy
2A, +NU2A, +U2A, =MUANUANPA,, = — — —= ——
TSR TTHER, THHAA, = HHATIHA A, 2R 2R 2R 8R?®

dpan (1) yiverau:

dZ(Al,K):

Bz 2 2_22 Yz 2 2_2 2 2 2_2 2 2_2
4a2R2(v +a B)+4asz(a +B°—y*)* + " —a )y +a” =B )(a” +B"—y")
BY
4R°®
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4

. RZ — a4BZY2 [BZ(,YZ +a2 _BZ)Z +Y2(a2 +BZ _,},2)2 +
B +v° —a®)(y* + o’ —p) (0 +B7 ~y)] =
R2 — azﬁzyz ,rf,l R2 — QZBZYZ — R = G_B’Y
—a' =B —y" +2a°B* + 2B%y° + 27%0° 16E® AE

omov, 6mwg £xovpe met: 16E* = —a' —B* —y* +2a°B® +2P*y* +2v%a® q

E* =t(t—a)(t-B)(t—7)

210 TVoAOY10 IOV B akoAovOT|oEL Ba ypnoyomomacovpe to E yo o

\/T(T —a)(t—B)(t—7y) ko 1o R v T0 % (MGTE 01 TOTOL VO, EYOVLV ATAOVGTEPT) LOPOT].

6) Yrohoyiopog g d(A,,O,)
Xopeova pe tov Tomo (XI) pe Ai, Az, As ;tg elvat:

0, — (epA, +I)OA: +(e9A, +TI)OA: +(e9A, +T')OA; 6mov T = £0A1E0A£0AS
4epA QA c0A,

kauav O=A,, 101€:

mg _ (epA, +THA A, +(epA, +INA A, N

4epA QA E0A,

A%109 - l(;‘i'l)HA2 +1(;+1)m3 =
4 epA g0A, 4 epA A,

1 1
1607 (A, 0,) = (- + 1272 + (—— 1B+
(A, Oy) (8(pA18(pA3 )Y (StpAls(pAz )B
o(—E i1 (DAL AA, (1)
QA EQA, QA EQA,

B2+yz—a2 '(12+[32—72

Opoc: 1 1o GLVA,GUVA, 1o 2By 20f 1
EQAEPA, NHAMHA, e v
2R 2R
([32 +,Y2 _(XZ)((XZ +BZ _YZ)RZ +a2B2’YZ
aZBZ,YZ
®étovpe 6mov R = (Z—[i;, xon E? =%(—a4 —B* —y* +20°B% +2B%y* +27y%a?), Gpa
1 2 002 — o022 + B2 —+v?)+16E2
- 1= (B +y —a’)a +2B v+ = petd Tig Tpaselg
EQA EPA, 16E
B 8% (—a* —y* +a’B* +B%y" +2y%0)
1 1
Opota Bpicrovpe: +1= —a’ —B* +o’y’ + P>y +2a°B) kou
powa Bpickovp, COATOA Tl L A %)
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2@2 AA, = B*+y* o’
H (1) Aourov yiverau:

1

16d2(A1, Oy)=—— (—o* —y* +a’B% +B7y* +27°a) 2y’ +
64E
64]i54 (_a4_B4+u2y2+62y2+2a262)2ﬁ2+
1
W(_all _y4 +a2[32 +B2’Y2 +2,y2a2) (_a4 _B4 +a2y2 +BZ,y2 +2a2[32) (BZ +72 _GZ)

KOl LETA TIG TPAEELG:

d*(A;,0,) [B” +7v° —a' +5a°(B* +v°) +8a'B*y*(B* +v°) -

" 1024E°
~100°(B* +v") + 3’ By (B* +v) + 2By (B* +v*) + 100" (B° +v°) -

~13a’B*y” = 3B%y* (B° +7°)— 50" (B° +7°) +4a’B'y’] (1)

Onwg Oa dodue mapakdtm, o id10¢ TOTOC 16YVEL o€ Kabe TepinTwon, OnAadn Kot OTay TO
Tpiymvo gtvar opBoydvio.

Agtyvoope tdpa Tov 1010 vToAoYIoUO TaipvovTag cav apyn o onueio K.

Etvar KOy = %(K_Al +KA> + K—Az) Yo kGOe Tpiycvo (ophoydvio 1 un) (tomog X1, ).

Apo: AD, :@9—ﬂ1:%(K—A1+K—A2+K—A3)—ﬁ,= %(K—Az+ﬂ3—K—A1) cat
VYOVOVTOS GTO TETPAY®VO:
d’(A,,0,) = 1 (R +R*+R?+2R%cuv2A, —2R’cuv2A, —2R*6uv2A,)
4
2

2R?

AvTiof16TdOVTOS 6mov GUV2A, =1-2np’A, =1- KA. Bpickovpe:

&*(A,0,) = 3 (R +B+7 =) @

To mapaderypo avtd deiyvel mOco pnopet vo amhovotevbel ) dadkasio, aAld Kot To
OTOTEAEGLOTOL TOV VTOAOYICUMV GE TOAAES TEPMTMOGELS OV ooy apyY| mépovpe to K.

ofy

Av o10V TEAELTAIO0 TOTO AVTIKATAGTNCOVIE TO R = AE Ko
16E? = —a* —B* —y* + 2a°B*y* + 2B*y* +2y°a’ Ppickovpe:

2 1 2 2 4 4 4 2,2 2 4. 2 2.4
d*(A;,00) = 5 [0 = 3" + 47’ + 36" + 4" + By ) =B —v° + B4" + %" | 3)
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Avto onpaivetl 4Tt 0 TponyodueEVOg ToAVTAOKOG TUTOG (1) pmopel va amiomomOet.

[Ipéypatt To ToAvdvopo 10% Badpot tov 2* péhovg draupeitan akpipag dio
16E? = —a* —B* —y* + 20°B%y* +2B*y” +2y%a’ kou Sivel mAiko

a® =3(B% +v*)a’ +3B* +v" +By o’ B —v° +By” + By’

"Etot 0 mapamdve tomog (1) kataAnyel otov tehevtaio aniovotepo TOmo (3)

1o TopakdTo 4 Topadetypota cov apyn taipvovue to K, dote o1 mpdéelg va ivot
KOTA TO OLVOTOV AYOTEPEG.

7) Yrohoyiwopog s d(K, H,)

O vroAoyopog Oa yiver yuo un opBoydvio tpiyovo. Onmg tpokdmtel and Oedpnpa wov
Ba mapabdécovpe ot EndEVA, O 1010¢ TVTTOG WGYVEL Kot 6€ 0pBoY®VIO Tpiywvo.

IMa toyaio apyn O etvar: OH; = €A, 0A2 +29A;0As
EPA, +EQA,
Av sav apyf Tapovpe to K, 0o &yovpe: KHi = 80A,KA: +8pAKA: =
EPA, +EQA,
d’(K,H,) =
( S(PAZ )2 R2 +( S(PA3 )2 RZ + 2 . S(PAZS(PA3 _ K4’Az ) ﬂ3 (1)
EPA, +EPA, EPA, +EQA, (e@A, +EQA,)
Eivan dpoc:
B
__ 2R
A, Yot -p*
gPA, OUVA, B 2va Py
EPA, +EQA,; NuA, n NpA, L v 202
GUVA, GOUVA, 2R + 2R
Y2+(12—[32 0Lz_i_[32_yz
2ya 20
2 2 2
Oupora: £0A, _ ety - B
EQA, +EQA, 20
2
Emiong: KAz -KAs = R%Guv2A, = R*(1-2np?A,) = R*(1 - 2(;2 )
Apan (1) yivetau
d*(K,H,) =
0 +B° =y \ome (O Y B oo (0 +B* —v*)(0® +y* —PB°) o’
—— )R +(—————)'R°+ 2. R%(1———
( 20° ) ( 20° ) 40 ( 2R2)

Kot LeTd TG TPpA&eLs:

dZ(K H )=R2_(a2+B2_72)(a2+,\{2_Bz)
T 4o’
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8) Yrohoyiopog g andéotacng d(O,,0,)

Zopeava pe toug tomovg VI ko X1, dniadt av mépovpe og apyr o K Oa givo:

KOu — BKA:2 +vKAs —aKA:1
B+y-a

K—Og =%(K_A.1 +ﬁ2 +fA3), apo

o
B+y—a

1 1 ] _
0,0, =K0s —KO1 = (> + KA +(; - b )KA2+(5—B Y )KAs §

B+y—a +y—a

0,0 [(a+B+7)KA1—(0+B—y)KA> —(a+7—P)KAs] =

" 2B +7-0)

¢2(0,,0,) = ————— [(a+ B+ 7Y’R? + (@+B—7)°R? +(a-+y—B)R* -
4PB+v-a)

—2(a+B+7)0+P—7)KA1- KAz —2(a+B+7)(a+y—P)KA:-KAs +

+2(a+B-7)(a+y—P)KA:KAs]

KOl ETELON

o

KA: -KA; = R%uv2A, =R?*(1-2np?A,) = R*(1- T

)

2 2
KA:-KA; =R*(1- b 5), KAL-KA; =R?*(1- ¥ )
2R 2R
petd mpaselg Ppioxovpe:
dZ(Ol,Og) =
R2

+ o [20*(B* +7°) + 20By(B+ ) - (B* +v") + 2B°y° —a’ - 20°By]
4 4AB+y—a)
9) Yro,oyiopog g amdéotacng d(G, H) tov k. amd To opOokevTpo
Av cav apyn ndpovpe 10 K, toTE: K—GZ%(K—AﬁK—Az +K—A3)K0u
KH =KA: + KA, +ﬂ3, Gpa:
GH = KH - KG = 2 (KA1 +KA: +KAY) =
d*(G,H) =
S(RE+R+R? 4 2KAs KA» + 2KAs - KA: + 2KA: - KA2) -
g[st +2R?(cuv2A, +6Uv2A, +GULv2A,)]

2

Kot emedn GUV2A, =1-2nu’A, =1— 20'; > K.A.7 Bpickovpe:

(G, H) = 4R’ -g(az B2 +7?)
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10) Yrorhoyiopog g d(1,H)

Av épovpe oc apyn to K, stvat:

Ki aKA: + +BfAz + yITAs
a+B+y

KH =KA: +KA; +KAs, apa

H=KH-Ki=(-—% KA +(——P KA, +(1—— KA, =
a+p+y a+B+y a+PB+y
;[(B +7)KA1+ (y+a)KA2 + (a+B)KAs] =
a+PB+y
dZ(I,H)=;2[(B+y)2R2+(y+a)2R2+(a+B)ZR2+
(a+B+7)

2B +y)(y +0)R%cuv2A, +2(B+y)(a+B)R*cuv2A, +2(y +a)(a+B)R*cuv2A, ]
2
kot Oétovtag 6mov Guv2A, =1-2nu’A, =1- 2(;2 KA. Bpiokovpe

d2(LH) = S[4R*(a+B+7)* —(a* +B* +v) —oPy(a+B+y) -

(a+p+v)
~*(B+y) B (v + )~y (o +B)]

Kot omAomotdvTag o o+ +7y Ppiokovpe teAkd:

o +B°+y° +apy

d*(I,H)=4R’ -
a+pB+y
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Awdvoopo 0o Tov onueiov TopG 600 KVpimV 1)
OEVTEPEVOVG MOV EVOELOV.

Ozopnua

Av ta onpeia A, B, I', A Bpiokovror 610 eninedo Tov Tpry@vov A A A, Kar yio o
apyn O sivar:

(Y& = alO—A} + (lzo—A.z +0.3(T&3

OB = Blal + [32(74’2 + B3(T&3

(i:‘ = Yl(ﬂl +’YZ(T&2 +’YSCT&3

(TA = 51a1 +52(T&2 + 53(75;3
TOTE:

Bs_as B1_(’“1
0,—Y; 0,-V,

Bl_al ﬁz_az _

-V, 8,-7,

B,—a, PBy—o,

a)
0,—7, 0;—7;

B) 'Ectm A 1 ko1 Ty TOV tapandve opriovemv. Or gvlsiec AB ko I'A
Tépvovtal av Kot povo av A # 0. To dwavoopa 0<6emg Tov onpeiov Topng M Tov
000 gv0e1@V diveTar amo T oyéon:

o“Ag}

(Kf[ = l B.—a, ap,-ap, (Y&l + B,—a, ap,—ap, &2 + B,—a, o —ap,
A 61 -7 7182 - 7261 62 =, 7263 - 7362 83 =7 7361 - 7163
An6oeitn

Av 1o onpeio O emheyel ektog Tov emmédov (AALA;) toTE givar yvmotd Ot
o +a,+o, =P +P,+P;=v,+7, +7; =0, +0,+3; =1 Encidn M € AB
:>EIGeR:m=GIB, apa

OM = OA + AM = OA + 6AB = OM + 6(OB—0A) = (1- 5)OA + cOB =
(1—0)(a,0A; +a,0A2 +0,,0A3) + 6(B,0A1 +B,0A, +B,0A3) =

3 —_—
Z[(l_ 0)a; +0p; JOA; 1)
i=1
Oupota, enewdn 0 MellA=3FteR: M =1TA kat OGS Kot Tponyovpéveg Ba etvat:
. 3 -
OM =) [(1-1)y, +15,]OA; (2)
i=1

Amd 115 (1) xon (2) mpokmet:
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> [A-o0), +of, JOA: = S [y, +15,JOA

KoL ETEWON T StovdoUaTOL OA1,0A;,0A; sival YPOUUK®DG aveEdptnto d10Tl
O ¢ (AAA;), mpokimTst:
Q-o)a, +of, =(1—-1)y,+15, , 1=123

Anhaon: B,—a)o—(3, —y)t—(y,—0) =0
(B, —0,)5—(8, —7,)t—(y,~0,)=0
(B3 —03)0—(8; —v5)T—(y;—05) =0

To mapanave cvoua 3X2 éxet opilovoa

By—a,  —(d,-v) —(v,—-ay)
D=, —a, _(82_72)) —(y,—a,)[=0
Bs—oy  —(B;—v3) —(ys—0y)

dnmg TpokvTTEL av ota oToryeio TG 1™ ypapunc tpocdiécovue Ta oTotyeia Tmwv 800
GAAOV YPOUU®V Kot TEpOLUE VTOYN OTL:

o +a, +o, =P, +B, +B; =y, +7, +7; =98, +9, +9; =1, ondte 6N VEa opilovoa Ta
otoryeio g 1™ ypapuic eivar 6ho ioa pe undév.

Eniong av vrotebel 611 o1 AB xon I'A tépvovtan, toTe:

:Bl_al 61_71:[32_0‘2 82_Y2:[33_0‘3 83_3’3;’&0
Bo—a, O,—v,| |Bs—03 Od;—vs| |B—0oy O -7,
[Ipaypatt
B, —ay 61_Y1:B1+Bz_(a1+a2) 61"'52_(71"'72):
B,—a, 6,—7, B, —a, 3, =Y,
1-B;—(1—0y,) 1_63_(1_73)=_(B3_0‘3) _(53_73):[32_0‘2 82_YZ=
B,—a, 3, =Y, B, —a, 3, —7, By—a; 63—,
. _B3_0‘3 03 —73
(6pota) =
B—oy & -7,

kot glvar A =0 610tLav A =0 ta dSvdopaTa

AB=0B-0A = (B, —a,)0A; + (B, —,)OA2 + (B, — ;) OAs Kkat
T'A=0A—-OT = (8, —7,)0A1 +(8, —,)OAz + (8, —y;)OAs

0o Noav mapaAANAL.

Emopévag to suotnpa £xel povadikn Adon:
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o, — Y,
0, =7,

V1= 0y

Y, — @,

o=

Y1i—
Yo~

o -V,
3, =7,

0y

a,

-A

A

Kol pe avtikatdotoon tov 6 oty (1) Bpiockovpe:

V=0 O -V, V-0 8-V

O—N[=ZS: 1— Voa=0, 8-, i+72_0‘2 0, =72 BiO—Ai

- A
Eivau:

Y.—0 08—V, Y,—oy O -,
1- Yz_azAaz_Yz o Vz_azASZ_Yz B, =
1 B,—a, 81_'Y1_Y1_0‘1 o -1 Y,—0 O -V,
A_ B,—0, O,—V,| |v2—0; 06,7, ' Y, =0, 0,7,
l_Bl_yl O~V V1= 0y SI_YIB _
AlB,—v, 98,—7, Y, —0, 08,7, '
1 I of oy, ¥ -1 4 By, By, 8-, _
A_“l[-)’z_aﬂz 8, =Y, By, =B, 8,—7,
1 I By, — oy, 0~V _
Al B, =0y, +Byy, =B, 8,7,
1 1B —oy
—[(v:8, —7,0)(B, —ay) —(a,f, —a,B )6, —v,)] = —
A A [, -,

0,3, —o,B

Y10, —V,9,

Opowa yuo tovg cvvteheotés v OA2 kar OAs Bpiokovue avtictoryo:

(1-0)a, +op, = ~ P2 %
A8, -7,
1 |B;—ay

l1-0,)a, +oB; = —

-0 +oy = L0

dpan (1) yiverau OM =

0,35 — o,

7263 _7362

053, — 0B

Y40, — 710,
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|

Iniadn amodeiydnke n mpdtacn Yo tvyeio onpeio O ektog Tov emmédov (AALA,).

B,—0a, af;—ayb,
8, =V, Y205 —759,

Bs—a; of —af,
O;—Ys Y30 —7:0;

By—oy o, —af

ﬁz +
O, = V1 Y19, = 7,0

O—Al-l-

@}

®a amodeifovpe TOpa OTL 1 1010 GYEom WyvEL Kot Yo Tvyaio onueio P tov emmédov tov
pryovov A AA,.

[pdypot, enedn M e (AALA;), n televtaio oyéon ypdoetot:
OM =1, 0A1 +4,0A; +1,0As e A, +A, +4, =1 6m00:

1

LA

By—oy, ), —ap

O, =V Y10, 7,0,

KAT

Emopévag av cav apyn mépovpe to P e (AA,A,) Oa etvat:
PM = OM —OP = A,0A1 +A,0A2 +A,0A3 — (A, +A, +1,)OP =
A,(OA1 —OP) +1,(OA; —OP) +A,(OAs —OP) = A, PA1+A,PA; +1,PAs

Anhodn n TpoToom woyvel Kot Yo To onueio P e (AALAS).

Hapadeiypato
1) Na Bpe0ei o dravvopa 0écemg Tov K.p G tpryaavov A A A, covepTiicel TV

OLIVOGRATOV 0£6EMS TOV KOPLOAOV TOV.

Avon
Etvau: G=AM, "A,M,

[Na Toyaio apyn O stvor:

&;1 = 1.04141 +0.04Az +0.0TA3
OM: =0-0A1+0A» + - OAs
04142 =O~04Al -I-l-@;z +0~04As
OM: =~ OAs +0-OAz +OAs

Me gpappoyn emopévmg tov tomov ¢ cer.31 yia 1o G Bpiokovpe:

—_—

OG = =(OA; + OA, + OA:)

Wk
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2) i) How oyéon mpémel va 1o vEL PETAED TOV TAEVPOV O, B,y Tprydvor A A A,
oote o1 gvbeieg A, M, ko IZ, vo tépvovron;

il) Xnv wepintoon mov o1 Topomwdve gvbeieg Tépvovrar, va Bpedei To dravoopa
0£6emc TOV oNuEiOV TOPNG TOVS GUVEPTIGEL TOV OLEVUORATOV OE6EMS TOV
KOPLOOYV T0V Tpryavov A A A,

Avon
i) Eivor: OA1 =1.0A:1 +0.0A2 +0.0As

mzo.o—Al+%®+%®

© O\ +—b—OR, +—L—OAs
a+pB+y a+PB+y a+PB+y

Ol =

&3 =T;04Al +ﬂﬁ2 +O.04143

Y Y
—a -0
[Ipéner A = b0 B, -0, #0 omov
01, 0,7,
1 o B - T—a
o, =1,0a,=0,8,=0,B,==, = v Yo = , 0, = , 0, = ,
1 2 B, B, 5 Y1 0t B+ Y2 0t B+ 1 y 2 ”

OOV ‘C=%((X+[3+Y)

apan oyéon A=0 < o’ =p°+37%)

i) Me epappoyn tov tomov tng oei. 31 Bpickovue 611 T0 dtdvvoua 0Ecemg Tov onueiov
M eiva:

2 2 2
p"+y —a 2'37+2“70A1+ YP+y-—a) OA, + Y(P+y “)20A3

OM =
B’ +3y° —a B’ +3y° —a’ B> +37°—a

3) Na Bpebei n anbéotaon d(M,0,) é6mrov M =AM, NIZ,

Avon

Bpéfnke oto mponyoduevo mapaderypa OTL:

2 2 2
oMz Py ol = 2By +20y G vBAy-o) i v(By 9 OAs

B® +3y° —a? B? +3y° —a? B%+3y° —a
% OAi+—bD—OAs+—LOAq
B+y-—a B+y—a B+y-—a

Etvon emiong: 00, =
4pa. MO; = 00, —OM = 7\.1&'1 +k2@z +k3ﬁ3, onov:
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. —a _Bz+y2—a2 — 2By +2ay
B+y—a B? +3y* —a?

)\’1

__ B vBy-w
B+y—a P>+3y*—a’

2

v yBt+y-o
B+y—a PB*+3y°-0o’

3

Kot av Tapovpe og apyn o A, nk O=A,, t01e

MO =2, A A, + A A A,
KOl VYOVOVTOG GTO TETPAYMVO:
d*(M,0,) = 157" +XB° + 20,0 A A, - A /A, 1

d*(M,0,) =Xy + X B% + 1,0, (B* +y° —0a”)

Ozopnua
Av A ka1 B givan 800 yopoktnpiotiké onusia Tov tprydvov A A A, 1o d’(A,B)

givar pnT) TOPAOTAGT TOV TAEVPOV TOV @, P, ¥ Kol aveEdpTnTn TOL €i60VS TOV
TPLYOVOL.

An6de1En

Amodeiviovpe mpdta 0Tl av P eivan £va kOplo onueio tprydvov, 10T 6TV EKQPOcn
OP = Xlﬁl + %2@2 + A, OAs , OL GUVTEAESTEG Ay, Ay, Ay elvar pnTéG EKPPACELS TV
TAELPDV TOV TPLYDVOV.
[Ipdypaty, v 116 kopveég A, A, A, , ta onueia M;,M,,M;, A}, A}, Aj,

Al, A, A%, H,H,,H,, Z,,Z,,7,,0,,0,,0,, G, I kot H etvar pavepd and tovg tHmovg
L IL 1L, IV, V, VI, VII, VIl kau X, .
Amopével va amoderydet yio ta onpeio K ko Oy .
Mo K v OF — Nu2A:10A; +Mu2A20A 2 +np2Az0As

Nu2A1 +np2Az, +nu2As

o Bz " Y2 P
2R 2By
GUVTEAECTEG TOV OA1,0A2,0A; PNTES EKPPAGELS TV O, [3, .

Kot av Bécovpe:

Nu2A; =2nuAcuvA, = 2- Kot amAomowmcovpe ta R mpoxvmtovy cav

Térog yu to Oy eivat:
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00; = %O—K+%O—H Kot enedh oto OK = A, OA; +1,0A, +X3ﬁ3 KOl 6TO

OH = ulal + uzﬁz + u3643 Ol GUVTEAEOTEG Ay, Ay, Ag, Ly, o, My EfVOL pNTEG

TOPACTACELS T®V a, B, ¥, T0 1610 B cupPaivet kat yio o OOg .

Amd oV TOTO TTAAL TOV oNpEIOL TOUNG dVO KVPIMV EVOEIDV:

B,—0a, af;—ab,
8, =V, Y205 —759,

Bs—a; ogB —aB,

O;—Y; Y30 —7:0;

B,—oy af, —apB

O—Az +
O, =v: 7.0, 7,0

wz[ OR+

@}

TPOKVTTEL OTL 01 GLVTEAEGTEG TV OA1, OA2,0As givan emiong pnTég TOPUGTAGELS TOV
a, B, v.

I"a tov 1010 AOYo, av P givar tprtevov onpeio, otnv £KPpaon
OP = 7»1@;1 + xzﬁ'z + 7»3643, T Ay, Ay, Ay Efvan pnTéG EKQpACEIS TOV O, B, V.

‘Eotw topa A,B e L. Tote otig ekppacels
OA =, 0A;1 +1,0A2 +1,0A;
OB = 11, 0A; +11,0A; +11,0A3
Ol GUVTEAEGTEG Ay, Ay, Ag, Ly, Ly, Ly Elval pNTEG TAPAGTAGELS TOV 0, B, Y GpOL KOl GTNV
napéotacn: AB=0B—0A = (M — %1)a1 +(u, —kz)ﬁz + (1, —xs)(ﬂs =
01641 +0, OA; + o, OAs ot GLVTEAEGTEG G, G,,0, efval pntég mapactdoelg tav o, B, v.
Av topo mapovpe O =A , t01€:
AB= szz +GsrlAg = d*(A,B) =o3y" +03p’ +G2(53(2A1%A2 ms) =
o5y" +03B” +0,0,(B +7° —a?)
dniadny to d*(A,B) eivon pnh mopdotacn Tov o, B, v.
Emeldn topa o1 6uVTEAEGTEG Ay, Ay, Mg, Ly, Ly, Ly GOV PNTEG TOPOUCTACELS TOV 0,
B, vy etvor o1 id1o1 6e kGOe £idovg Tpiymvo dpa kat oL 6, kat 6, givat ot 16101 o€ kaOe

gidovg Tpiymvo, mpoxvmtel 6Tt kon 10 d*(A, B) Sivetan amd v id10 oyéon oe kébe
gldovg tpiywvo (0&uydvio, apfivydvio, opboydvio).

ek 37



2"Ma@nuoarik EBSoudda. Osooalovikn 7 MapTiou 2008

Xp1on TV 1ovuopraT®V 0£6EMS 0TIS 0T0OEICELS
YEOUETPIKOV TPOTACEDV

1. ZuvOqkn oote 000 gvbeieg va givar mapaiiniec.
IMa va givon o1 evBeiec AB kou I'A mapdhiniec mpémet kot apket:

AB-TA= ‘A—B‘ ‘ﬂ‘ mv(rB,ﬂ) = J_r‘A—B‘ ‘ﬂ‘ N wodvvapa:
(OB-0A)-(OA-OT) = i\@“ﬁ\ MoV ‘A—B‘ =d(A,B) \ﬁ\ =d(T,A)

Eniong AB//TA <> ABxI'A =0 % wodovapo (OB—OA)x (OA—OI) =0

2. ZovOnkn ®ote 6V0 gvleieg va eivan kabBeteg.

INa va eivar AB L T'A wpémetl ko apkel ABTA=0 < (@—ﬁ)-((ﬂ—ﬁf) =01
\,@xr_A’\ = ‘A—BHF—A‘ o \(oTa—o_A')x(o_A’—o—r)\ = \EHF_A’\ MOV AL

‘A—B‘ =d(A,B) ka ‘ﬁ‘ =d(T,A)

3. ZovOnkn ®ote 6v0 gvbeieg va oymuoartilovy yovia @

I'o va oynuatilovv 600 gvbeieg AB ka1 I'A yovia @, ¢ € [0, g] , TPEMEL Kol OPKeL

AB-TA = ‘A—BHﬁ‘ GUVO 1 ‘TBXﬂ.‘ = ‘EHF—A‘nu(p

4. TovOnkn oote TpELS gvdeieg va TEPVOLY 0d TO 1010 oMuEio.

INa va amodei&ovpe 611 Tpelg evbeieg AB, I'A, EZ mepvoiv amod 1o id1o onueio, apkel va
amodeiEovpe 0TL 10 drvocpa BEcemc Tov onueiov toung M tov AB, T'A coumnintet pe
10 dtdvucpa Bécemc Tov onueiov Topng v AB kot EZ 1 611 10 ddvucpa EM gtvan

cuyypoppko pe to EZ.

Hopadsiypotao
1) No amodery0sei 611 1] O1GPEGOG LGOGKELOVS TPLYMDVOL U0 TNV KOPL@P1] TOVL givan
KG0etn ot Bdon Tov.

An6o€1ln

®éhovpe va amodei&ovpe 6TL 6T0 WookeLES Tpiyovo AAA, (B=Y) eivau
AM, L A A,. Apkel va amodeifovpie 6Tt
AM,-A,A, =0 (OM:—O0A:1)-(0As —0A2) =0
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KoL av ooV apyn Tapovue 10 A, A/M, (AlA3 —AlAz) =0

2

, =0

2

o %(AlAZ FAA)(AA-AA,)=0 S AA —AA

< B? —y* =0 mov oyvsL.

2. Ilowo oyéon mpémer va. 1o 0EL PETASD TOV TAELPAV O, B, ¥ 0EvymVviov Kot
LGOGKELOVG TPLYOVOL A AL A, (B = y) wote KH|[A,A;;

Avon

TMpémer KHx mg =0 (1)

[Taipvoope cav apyn to K. Tote KH =KA: + KA + KAs kat AA, = KAz —KA> Gpa
n (1) yivetan

(K—Al +K—A2 +ﬂ3)X(K—A3 —fAz) = 6 <~

KA1 x KAs — KA1 x KAz + 2KA2 x KAs =0 1011
@3 X@z = —@2 X@s
Av topa mdpovpe cav 0Tk Qopd el TOL EMTESOV TOVL TPLYOVOL TV A; = A, > A,
KOl OVOLLAGOVLE E 10 povadlaio dtvuopa 10 KAOETO GTO EMIMESO TOL TPLYMVOL TOV
EXEL POPA TNV POPA TOV OVOGILATOG KA X KA t61¢ Tponyovevn GxEon YpapeTaL:
(-R™Mu2A, —R*u2A, + 2R u2A, ) {, =0 <
Mu2A; =Mu2A, +np2A; <
2nuA,6uvA, = 2NHA,GUVA, + 2NHA;GUVA,; <
21Bz_’_yz_qz :£VZ+QZ_B2+L0‘2+BZ_72
2R 2By 2R 2ya 2R 20P
KOl LETA TIG TPAEELG:

(Bz —YZ)Z — ol (2(12 _p? _yz)

3. Ilowa oyéon mpémel va 1oy vEL PETAED TOV TAEVPOV TOL TPLIYOVOL A A A, AGTEN

yovia Tov vbaidv A Al ko A,A, va givan 60°;

Avon
Mpémet [AA]- A,A | AN, | ALA, | oov60° <

(o -ox)(0% -0%:)

, 1
—d(AAD(AA,)S

= d(AlAi)d(AzAs)'

(BO—Az +'YO_A.3
B+y

KOl 0V TAPOVILE GOV apyn 10 A, !

_o—AlJ(o—As_o—Az)

N | =
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BAA, +7A A , 1
L §+v L 3-(A1A3—A1A2)=d(AlA1)d(A2A3)-E (1)
. ' 2
Opog d(ApAl):m«/BYT(T—G), d(A,,A;)=a kat
BA—lAz"'Ym3

o (AA,-AA, )=

1 ;- — -
e (BAA, - AA, —By” +7B° —YAA, - A A, |
apan (1) yiveTau

‘Bmz 'ms _BYZ +YBZ _'sz ms‘ = (L\/BYT(’L'—OL)
Kot emeldy ALA, - AA, = %(Bz +y° - az) LETé TIC TPALelS Ppickovpe:

4r(t—a)(p —y)z =a’By

4. Tlowo oyéon npémer va, 1oy vEL PeTaly TOV TAELPAV d, B, Y 0Evymviov TPLy®dVoOL
A A A, aote ta onpeia I, G, K va givan cuvevBsioxd;

Avon

[Ipéner kan apket: KIx KG=0<

oRAH PRA: R L (KA +KAs +KAS) = 0
a+B+y 3

(a—B)ﬂn&ﬁz+(B—y)ﬂzxﬂ3+(y—a)ﬂsxﬂl=6 (1)

Av topa ndpovpe cav Otk popd v A; = A, > A, Kot E 7O povodlaio dtvoouo
70 KGOeT0 GTO Eninedo Tov TPLryOVOL A A,A; nE OpA TNV POPE TOL KA X KA n(1)
yivetau

[RZ (a—B)nu2A, +R*(B—y)nu2A, +R*(y —a)nu2A2]a =0

(a—B)Mu2A; +(B—v)nu2A, +(y—a)nu2A, =0

o« Bz +Y2 P

Kot Oétovtoc Omov NU2A, =2 OUVA, =2 -—
S NU2A; = 2nuA, 1 R 26y

Kot opowa o toe NU2A, kot NU2A,; Kot eKTEAOVTAG TIg Tpatels Bpiokovpe

f(aB,y)=0 (B—y)(BZ +v° —a2)+B2 (y—a)(yz +a’ —BZ)-i-’YZ(OL—B)(OlZ +B? —Y2)=O

[Mapatmpovpue o1t T (B,B,y) =0 dpato f (oc,B,y) dwopeiton dwo a-f Ko EmEdN etvan
KUKAMKDG GUHPETPIKO, Stapeitan S (a—PB)(B—v)(y—a), emopévag o Exovpe

of (B—7)(B* +v° —o® )+ (y—a) (v* +0o” —B*)+7* (a—PB)(o* +B* —7) =
(a=B)(B=7)(v—a)[2(o* +B* +7°)+n(aB+By+1a)
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©étovtog 6" authv omov (o,B,y)=(0,1,—1) ko (o,B,y)=(1,2,0) Ppiockovpe p=2,
A=1 épa

f(a,B,y)=(a—B)(B—y)(y—a)(a2+B2+yz+2aﬁ+2ﬁy+2ya):0<:>
(a—B)(B—y)(y—a)(a+B+y)2=0<:>((x=[3vB=yvy:a)

ONAadn mpémet Kot apkel To Tpiywvo vo eival 1I60GKEAEG.

5. Na amodery0¢ei 6Tv to onueia A7, A”, A”? givar ovuvevBgiokd (vrotifeTon
1° 29 3
axP£EY#a).

Anodeién
Eivan O—Af = —B OA2 ~yOAs
B—v
OA? = YOA3 —aOA1
Y—o
OA! = 00A: —BOA2 &po
a—p

ATA? x ATAT = (oAg _OAg)x(OAg —OA;') _

(U,O—Al —BO—Az _ YO—As —(10?1})([7@3 —OLO—Al _BO_A.Z —YO—Aa}_b’
a—p Yo Yo Py
netd Tig mpacels. Apa ta AJA;, AJA; givon oUYYPAPIIKA, ETOUEVOS Ta onpeia

AT, A%, AL eivon cuvevbelokd.

6. Na amodery0ei 4T1 01 TPEIS E6MTEPIKES OLYOTONOL KAOE TPLYDVOL TEPVOVV 06 TO
1010 onpeio.

An6de1én

Apxel va amoderyBet 611 0 onueio K =A,A] NA,A), tavtileton pe to onpeio
A=A,A,LNAA,
Eivat OA;=1-0OA;+0-OA,+0-OAs
OA =0-OA1+—P—.OA, +——.0A,
P+ B+vy
OA2=0-0OA1+1-OA2+0-0OA3
OA, =—2 .OA; +0-OA, + ——-OAs
o+y o+y
EMOUEVMG OO TOV TVUTO TOV oTueiov Toung dVo evbeldy ¢ oel. 31 Bpickovpe

OgK.= (a-ﬁ1+ﬁ~a2+y~ﬁ3)

a+B+y
Evtehdg 6poa Ppickovpe
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OA =

((1-0?14—[3-0414’2 +y-Ojs)
a+pB+y

Anhadn K=A dpa ot tpeig dSyotopor A A, A,A,, A;A, mepvovv amd To 1810 onueio.

Y7oAoylopog TOV 0T06TAGEMV KUPLOV 1
OEVTEPEVOVTOV GNUELMV OO pviiung

O VTOAOYIGHOG TOV OMOCTAGE®Y OO PvNUNG otnpiletorl otig 600 ToPUKAT® TPOTAGELS:

Ipoétaon 1
INo ka0e o&vydvio Tpiyove A A,A, vrdpyovv dvo onueio X ko X' Tov ydpov

TETOW0, DOTE:
T 14 ’ ’ T
AZA,=AZA, =A A = 3 kot A YA =AYA =AYA = 3

Ol 0T06TAGELS TOV CNUEIOV GVTOV 00 TIS KOPVPES TOV TPLYDVOL divVOVTaL 00 TIG
oYE0ELS:

(2A1)=(E'Al)=x=\/%(ﬁzwz-az)

1 2 2 2
(EA2)=(E'A2)=y=,/§(Y +a’-p%)

1 5 00 2
(EA3)=(Z'A3)=Z=\/§((‘ +B°-v%)

Ta dravoopota 0£6emg TOV GNUELOV GVTAOV iVOVTOL 07T0 TOVS TVTOVG

252 A 2,209 A 2.2 A
— Z2°0A1 + Ao + A .
OF - Y'Z°0&1 + 204, + x'y*0 3+Z::Z2(OAleAz+OA2XOA3+OA3XOA1)
y*z°+2°X* + X%y
-’ y222a1+Z2X20_A2+X2y20_A3 XYZ (—r = o ——— =  —
OZ = 2_2 2.2 2.2 _4E2 (OA1XOA2 +OA2XOA3 +OA3 XOA]_)
y°zZ°+2°X° + X%y
An6oeitn

Av vrépyet mpdypott T€toto onueio X dniadn A XA, = A, XA, = A YA =g Ko

Bécovpe (ZA,)=x, (2A,) =y, (£A,) =2 and ta opfoydvia tpiyeva A A,,
2ALA,, ZALA, épovpe:
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NG +yz =Y2 )
y2 +ZZ :(12
2’ +x° =p° z
X
KoL AVvovTog To cvotnpa Bpiokovpe A3
1
X2=§(Bz+Y2—0‘2) Al l @
1
YZZE(YZ-HXZ—BZ) A2
2 1/, 2 2
z ——(a +B° -y )
2
zl

Emne1om 1o tpiymvo givor o&uymvio,
(B2 +y° > (12) opilovtarta X, Y, Z

XZ\/%(B2+'YZ—OLZ)
y= o vt -p)
ZZ\/%(B2+'}/2—(12)

To X howmodv PBpicketar TNV TOUT| TPLOV GOAPAV HE KEVTPA To A, A,, A, Kot aKTiveg
X, Y, Z avticTouyo.

O1 6paipec owtég Tépvovtal o€ 600 onueio X kot X' GCOUUETPIKG MG TPOC TO EMIMEDO
T0V TpLydvoyv A;A,A, S10TL Y. Etval:

|X—y|<y<x+y<::>x2 +y2—2xy<y2 <x? +y2 +2xy &

X +y? —2Xy < X* +Y? <X? +y* +2Xy OV TPOPOVAC 1GYVEL.

H ZX' tépvet howmdv 1o eninedo tov tprydyvov A;A,A, og kamoto onpeio H. Oa

amodeitovpe 6t 0 H ivon 1o opBokevipo tov tprymvov A ALA,.

[Ipdypaty, av H' eivar o opBokevtpo tov A A,A, Ba amodei&ovpe 6T

>H L (A1A2A3)

Zoppova pe tov Tomo X, g oeh. 21 Oa eivan

yZZZZ—Al. + szzz—Az’ + xzyZZ—A;

y222 +ZZX2 +X2y2
2,25 A 2. 2% A 225 A
4pa ﬁmz _yz ZA;J;Z XZE;AQ +2x2y 2As (ﬂz —Z—Al) _
Yzt +2°X° + X%y

Z2X2ﬁz2 - yzzzil—Al2 2°x%y? —y*z*x?

V222 + 22X + X2y - V222 +2°%% + X2y

IH =

ko AA, =XA, A,

=0
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Gpa TH' J_GAA Kot Opot, H' ieA A, apa ZH' L (AA,A,)=H'=H
op op

To didvvopa Bécewg Tov T wg mpog tuyaia apyn O divetar amd T oxéon
O =OH+HX (1)

202\ A 2.2\ A 2.2~ A
, — Z°0A1+z2°x°0OA2 + Xy OA3
Oungsz 2,2, 2u2 | 2 2y

YZ°+Z2°X°+ X%y

A =[] ®)

()

Omnov (, to povadaio ddvouopo to kGbeto oto eminedo Tov Tpryd@vov A A,A, katd ™
@opd tov HX

‘Eva dévoopa ka0eto 610 eninedo tov prydvov A;A,A, xatd ™ gopd tov HX eivan
10

mz Xms = (O_A.z —O—Al)X<O_A.3 —O—Al) =
ﬁlx@z +@2 Xﬁ3 +@3 X@;l
KOl ETELON ‘ mzx A—1A3‘ =2E, 10 povadiaio d1dvucpa to k4BETO 6T EMIMESO TPLYMVOL
AALA, gtvar o
o=~ (OALxOA: + A2 xOK +0A:x OA1) ()
He @opd Tov HE
To pétpo Tov HE Bpioketon wg e&Ng:
O 6yxog Tov TETpOédpov XA A,A, av cav Baon mhpovue to Tpiyovo TAA, Kot Vyog
10 XA, eivat
1 1
V= E(ZAIAZ)(ZA3) = gxyz
Kot av cav Bdon ndpovpe 1o tpiyovo A A, A, eival:

Vzé(AlAzAs)(HZ) :%E(Hz)

_xz
Apa Exyz éE(HZ) (HZ)— F (5)
Aoyo TV (2), (3), (4), (5) n (1) yiverau:

05 = y’z 20A: +szAz+xyOA3 XyZ
y?z% +7°X% + X?y? 4E

(OAl xOA, +OA, x OA, + OAs XOAl)

To duvoopa Bécemg Tov X' givan
Oz’ =OH+H¥'=OH-HE =

y’Z’0A1 +2°x*0Az +x°y’OAs  xyz
y?z% +7°X% + X?y? 4E?

(OAleAz +0A; x OA, +OA3xOA1)
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Me v Bonbeta tov mopandved Bewpnatog PTopOvLE Vo VTOAOYIGOVIE TNV OTOGTACT
dV0 YOPUKTNPICTIKMOV CNUEI®V TPLYOVOL GUVAPTHGEL TOV TAELP®V TOV OO PVIING.

[péypatt, av P xar Q dVo onpeio tov L evdg oduymviov tprydvor AAA, kot
mhpovpe ®¢ apyn 1o X, Ba gival:
. 3. I 3 —
P =) NLZAi kot Q=) TA;
i=1 i=1
—_— —_— —_— 3 —_—
Tote: PQ=XQ-3P =) (1; —A)ZA;

i=1
Kot vyavovtag 6to tetpdywvo

3
d*(P,Q) = Z(l‘li -M)P(ZA)) 1)
i=1
ago¥ pe i # j sivar TAi L TA; dpa TAi-ZA; =0
O tomog (1) divel to TeETpAy®VO TG mdSTAGNG dV0 onpeiwv Tov L 610TL 01 GUVTEAEGTEG

A Ko o etvotl YvooTég TapacTdoEls TV TAEVPMOV TOV TPLYMVOL Kot

22 Lo 2
(EA)" =x =§(l5 +y' —a%)
2_2_1 5 2 oo
(ZA,)" =y =§(Y +a”—p%)

22 1, 5 o2 2
(EA;) =2z =E(‘1 +B°=7)

Ene1on topa n andotaon 6vo onueiov tov L diveron amd tnv idw oyéon yu kdbe
piyovo (o&uydvio, appruydvio 1 opBoydvio), o Tomog (1) woydel o Kabe Tpiywvo (evd
v auPAVYDVIO Tpiywvo dgv vITapy oLV Ta onueio X ko X ).

Hapaderypa
Yrohoyiopog g amostacng d(G, 1) amé pvijung

YnoAoyilovpe v andotact avth o oEuymvio Tpiymvo. O 1810 TOmog 1oyveL o€ KAOe
Tpiymvo.

]
Eivar: G = 3 (ZA1+ZA2 +2As) ko

Si=-—2

ﬂl + B ﬁz + ¥ ﬂa )
a+B+y a+p+y a+pB+y
dpa n andotoon tov onpeiov G kot I soppova pe tov tomo (1) etvor:

1 o 1 B 1 Y
(G, )= (Z-—— X+ (o VY2 (ot )252
G (3 u+B+y) (3 a+[}+y)y (3 a+[$+y)
, . 2_1 2,002 2 2_} 2,2 p2? 2_1 2,02 _ 2
OToV: X—2(l3 +y 0t),y—z(v +a B),Z—Z(u +B°-7%)
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O tOmog pmopel pe T1g KatdAAnieg mpdéelg va TapeL T LOpPN TOV PPNKOUE KOl LE TOV
KAMOWKO TpOTO, ONA. HETA TIS TPAels Ppiokovpe:

2 1 3 3 3
d (GJ):m[a BTy 2Bty -a)(y +a-pB)(a+p-v)-Sapy]

mov Pprkape ot ceh. 25

Onwg evkoda avTAapupdvetal Kavels, 0 VTOAOYIGUOC TV 325 amocTACE®MY TV KLpimV
onueiwv Tprydvov PETaED TOVg avd dVO gival TALOV AUEGOC.

Ievikdtepa, 0 VTOAOYIGHOG TS ATOGTAGTG OVO YUPOKTNPIOTIK®V onueiwv pmopel
emiong va yivel amd pvnung, OLm¢ av ta onpeia dgv eival kopia Oa tpénel TpmdTO Vo
BpeBovv ta davdcpata BEcEDS TOVS Kol KATOTY VoL YIVEL 1] EQOPLOYN TOV TOTOV.
Atvovpe éva oyeTIkod

Hopdderypa
Na Bpedsi n andotaon TP 6mov T=A M, NA,A), kon P=A,M,NA A}

Avon

®a Bpovue Vv amodcTacT] aVT Y10 0EVY®OVIo Tpiywvo. O 1010¢ TOTOG 1oYVEL Yo
0TO10ONTOTE TPIYWVO.

Etvau

OA:1=1-0A1+0-OA, +0-OAs
wlzomﬁgom%.om

OA2=0-OA1+1-OA, +0-0As

¢ . OgA.l +0- ﬁz + -&3
o+y a+y
Egapudlovpe tov tomo ¢ oA, 31 (PA. TAnpn anddeitn ot oel. 86) yio to didvuoua,
0écemg ToV onueiov Toung dvo evbelwv. Bpickovpue:
OT=—~.OA; + -OA, +—1—.OAs
o+2y a+2y o+2y
Oupoa, y1a to onpeio P Bpiokovpe:

oP=—" OA+— P OA,+— Y OAs
B+2y B+2y B+2y

OA] =

3

Toueova pe tov tomo d*(P,Q) = Z(ui -1)%(ZA,)? g ogh. 45 10, TOV a6 PVAENG
i=1

VIOAOYIOUO TNG AmOGTOOTG OVO onpeimv, glvat:

d?(T.P) = Y o« 2, P v 2 (¥ ___ Y 2
( ) (B+Zy 0!+2'\()X (B+Zy a+27)y (B+27 a+27)z

, 1 1 1
omov X2 =§(B2+72—u2), y? =§(72+0!2—Bz). z* =§(‘12+ﬁ2—72)
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Atvovpe mopakdto Evay Tivaka L TIS AmocTAGES TV 26 KOpLov onUEi®V TPLy®VOL
CLVOAPTNOEL TOV TAELPOV TOV. OTov ypetdletal (Yo TV amrAoDGTELGT TOV THTMV)
EYOVLE YPNOYWOTOMCEL TNV aKTiva R Tov mepryeypappévon kokAov 1 1o eupaddv E tov
TPLy®Vov, ta omoia Opws (R ko E) etvan yvootég mapaotdoels tmv mAevpdv Tov
TPLYOVOV.

Tomoroyro

Amootdoeig TOv A ,A,, A, 0md Ta vTérloio onpeia

1) d(A,A) =Y
2) d(Al’AB) =B
3) d(A,,A,)=a

4) (AL M,) = %(2132 1272 —a?)

P
5) d(A,M,) =2
Y
6) d(A,My) =
_¢
7) d(AxMy) =2

B) ¢ (A, M;) =7 (2" + 20 - )

v
9) d(A;M;) =
10) d(As.M,) =

11) d(A;,M,) =

N N R

12) dZ(A3,M3)=%(2a2 +2B% —v%)

13) d(A, A = B%«/Bvr(r—a)
Y

14) d(A,,Ay) =L
T+a

15) ol(Al,A;>=f—+"’B

16) d(A,, A/) =%
) d(A,,A)) B
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17) d(A,, AL = —2— Jyot(t—p)
’Y-l-(l

18) d(A,,A!)= 12
) ( 2 3) (),—i-ﬁ

19) d(A,, A7) =B
P+y

20) d(A,,A) =P
Y+a

21) d(A;, A = iB«/aBr(r Y)

22) d(A,A)) =

By(t—B)(t-7)
=t

23) d(A,, A”)—|B_—|
n_ By

24) d(A,,A}) =

Jo—p] —BI

| - |

[v—qf

Jo—B| —BI

28) d(A,,A) = B

29) d(A,,AY) = B

25) d(A,,Al) =

26) d(A,, AL) = —— Jya(t—1)(t—a)

27) d(A,,Al) =

[v—ql
30) d(As,A) =ﬁ«/&ﬁ(r—a)(r—ﬁ)
31) d(A . H) = 2 i D P =
32) d(A,H,) = ﬁ2+;;_a2
33) d(A,H,) = B2+Z;_a2
34) d(A,.H,) = Y2+g;_ﬁz

35) d(A,,H,) =§Jt(t—a)(r—[3)(t—y) = %E
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2 L 2 _p2

%) daniy -
2y

o + B2 — 2

37 diainy - P 7
20

oF + B2 —y?

38) d(AsaHz):%

39) d(As,Ha=§Jr(r—a><r—ﬁxr—v> =27E

40) dZ(Al,zl)=4—1a[3a([32+y2)+2[3y([3+y)—2([33+y3)—a3—2aﬁy]
41) d(A,,Z,)=T—a

42) d(A,Z,)=1-a

43) d(A,,Z,)=1-P

44) dZ(AZ,ZZ)=4—1[3[3[3(}(2 +a2)+2ya(y+(x)—2(y3+a3)—B3—2aBy]

45) d(A,,Z;)=1-P
46) d(A;.Z) =1t—y

47) d(A3,ZZ) =1y

48) d*(A,,Z;) =4—17[37((12 +BZ)+2aB(a+B)—2(a3 +B3)—y3 —2(1[3\(]

49) d(A,,0,) = |-
T—A

50) d(A,,0,) = M‘BY)
-

51) d(4,,0,) = [2X=P)
T—y
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52) d(A,,0,) =, [1T=Y)

T—0a
53) d(A,,0,) = [
B
54) d(A2,03)=\/@
Ty
55) d(A,.0,) = | P=P)
T—0o
56) d(A,,0,) = “B(T;l)
-
Taf
57) d(A,,0,) = [
Ty

58) dz(Al,G):é(zﬁZJrzyz_az)
59) dz(Az’G)=é(272+2a2_[}2)

60) dZ(As,G):%(ZQz”BZ_Yz)

61) d(A,,T) = w
62) d(A,,T) :\/@
63) d(A,,I) = M
64) d(A,,K) = o T_a;z[iv_ﬁ)(r_y) _R_ og
65) d(A,,K)= afy By

4J1(t-a)(c-B)(1-7) 4
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Py opy
66) d(A,,K) = a _R =Y
4\j1:(r—a)(1:—[3)(t—y) 4E
67) d(Al,H)sz
68) d(Az,H)sz
yo
69) d(A3,H):MR
op

70) d2<A1.og>=%<R2+52+v2—a2>=

1
64E>

[@® =3% +7")a* +3(B* +v* +B*y")o” —B° —y° +B*y* +B*v* |
T1)d(0,,0,) =3 (R* +7° +a* ~p?)=

1
64E?

[BG—3(y2+0LZ)B4+3(Y4+0t4+Y20L2)B2—YG—(I6+Y4OLZ+YZOL4]

72) dZ(As,Og)zi(R2+a2+[32—y2)=

1
64E*

I:YG_3(a2+BZ)Y4+3(G4+B4+QZBZ)Y2_GG_B6+G4BZ+GZB4:|

Amootdosig tov M ,M,, M, and To vwérowra onpeia
_Y
73) d(MlaMz) - E
_B
74) d(M;, M) =2
a
75) d(M,, M;) =2

By
2(B+v)

76) (M, Aj) =
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20°B% —at + 30’y —2ap%y + 20y°

77) d*(M,,A)) = 4(a+y)2

20%y? —a’ +30°B* — 2ay°B + 20p°
4(a+pB)

78) d*(M,, A}) =

2[32(12 - B4 + 3[3272 - ZBazy + 2By3
4(B+y)

79) d*(M,, A}) =

lo—v|B
2(a+7)

80) d(M,,A;) =

2[32y2 - B4 + 3[32(12 — 2[372(1 + 2[3(13

81) dZ(MzoA;): 4(B+(X)2

2y°0® —y" +3y°B° —2ya’B + 29Pp°

82) dZ(M3aA1): 4(Y+B)2

2p2 4 2.2 2 3
83) dZ(M3,A'2)ZZYB v +37°a 227[3 o+ 2ya
4(y+a)

la—B|y
2((1+B)

84) d(M,,Az) =

85) d(Ml,Af>=%

B 30%y? +2a°B% — o + 20yp° —2ay°

86) " (My,AY) = T

30°B% +2a*y* — o +20fy° —2ap°

87) d*(M,,A}) =

4(p-a)
88) d?(M,, A7) = 3%y +2p%a” —p* + ZZBVOLZ — 2By’
4(B-7)
89) d(M,, A7) = V)P
2|(x—y|
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3B%a” +2B%y> —B* +2Bory” — 2o’
4(01—[3)2

90) d*(M,,Al) =

2n2 2.2 4 r 3
91) d°(M,, A _ SR+ 2y —y +227Ba 2vB
4(p-7)

3y%a® +2y°B* —v* +2yap® —2va’

92) d?(M,,A}) = ()

93) d(M;, Az) = —+

94) dM,, H,) =——
o

95) d(M,. H,) =~
a

9) d(M,. Hy) =7

97) d(Mza H1) =

N |

22
%8) d(Mz,H»:%

9) d(M,, 1) =

100) d(My. H,) =7
_Y
101) d(My. H,) =7

o 7]
102) d(M;.Hy) = —

103) d(M,,Z,) = @
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104) d*(M,,Z,) =4—:;[a[3(a+ﬁ)+ay(a+y)—y([’>2 +y2)+2[3y(y—a)—a3

105) dZ(Ml,Zs) =4—17[(xy(a+y)+a[’>(a+[3)—[3([32 +yz)+2By(B—a)—a3

106) (M, 2,) = Ba(B + o)+ By (+7) ~v (o +7°)+ 207 (r-B) -

107) d(Mz,z»:'%“'

1_

108) dZ(MZ,ZS)=4—Y By(B+7)+Ba(B+a)-a(y’ +a’)+2ya(a-p)-p° |

109) ¢ (My,Z) = [va(v-+) + 1B (1+B) B (0% +5°) + 208 (B-7) 7]

110) dz(Ms,Zz)=4iB:vB(v+B)+va(v+a)—a(Bz+a2)+2ﬁa(a—y)—y3}
111) d(Mg,Zs):@

30 ([32 +y2)—2a([33 —ys)—2a[3y([3—y)+2a2[37—a4
4(0c+\(—[3)2

113) dZ(Ml,Oz) =

30 (B2 +72)—2a(y3 —BS)—ZaBy(y—B)+2a2yB—a4
4(a+[_’>—y)2

114) d*(M,,0,) =

3p° (yz +a2)—2B(a3 —ys)—2y[3a(a—y)+2[32ay—[34
4(B+y—oc)2

115) dZ(Mz,Ol) =

116) d*(M,,0,) =P +(YZ(“Y)lia—_2é;—a) B

3 (v* +o)-2B(v* — o’ ) - 2By (y — o) + 28%ya— B

117) d*(M,,0;) = TR
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3y’ ((x2 +[32)—2y((x3 —BS)—ZyaB(a—B)+2yzaB—y4

118) d*(M,,0,) = 4(v+l3—a)2

3y’ (oc2 +Bz)—2y([33 —a3)—2yBa(B—a)+2yz[3a—y4
4(y+(x—[3)2

119) d’ (M;,0,) =

0 o, 0, - LHUEDT '

1

121) d?(M,,G) = £(st +2y° —o’)

122) d*(M,,G) =i(2y2 +2a° —p?)
z 36

123) d*(M,,G) = — (202 + 2p% —7°)
¥ 36

3(12 (BZ +Y2)_2aBy(B+Y)+2a(B3 +’Y3)—(l4 —ZGZB'Y
4(0L+[3+y)2

124) d*(M,,1) =

B7(v* + 0’ ) - 2Bya(y+a)+2B(y° + o) -B* - 28y
4(a+[_’>+y)2

3
125) d*(M,,1) =

v (o +B%) = 2yoB (a+B)+2y (o +°) —v* —2y°ap

126) d*(M,,1) = 3 4((“[3”)2

R‘[32+y2—(12‘

127) d(M,,K) = %
Y

Rly* +0o® —B?
128) d(M,,,K) = —" P

2ya

Rlo?+B2 -y
20

129) d(M,,K) =
130) (M, H) = o 6By — 20 (B 492+ 2 +47) 30 (B 44 o]

131) dZ(MZ’H):W]iEz[6B2Y2a2_2Y2a2 (yz+a2)+2(ye+a6)—3ﬁz (74+G4)+[36]
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132) d*(M,,H) =L2 6y’ a’p? —2a°B? (o + %) +2(a® +°) = 3y* (0" +B*) +7°
64E

133) d(M,,0,) =

134) d(Mzaog) =

N |70

135) d(M3, O,) =

N |70

Amnootdosig Tov Al,A), A} 06 To vTOL0ITA onpEia

136) 2(ALAY = — B [oBy(atP3y)— oy o~y By

(+y) (B+7)

—o’y? —BHy* +v]

137) d’(Al,A}) = o [oBy(a+y+3B)—yB+vB° —a’B+ap’ -
(e (ropy T )

—y°B* —a’B* +p°]

138) d’(A),A)) = ?V 0By (B+7v +30) —Ba+Ba’ —yoa+ya® -
(B+a) (y+0)

_ﬁzaz _yzaz +0L4]

! " 2(1
135) AL AD sz‘

140) d2(ALAD = — B 6By 30By? —olBy— oy +on® + By
(a=v) (B+7)

—By® + o’y + By —v']

14 n a
141) d*(A},Al) = Y [ay?B+3ayB? —o’yB— B+ ap’ + By’ -

(a=B) (v+B)

—BPy+a’B® + By —B’]
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1 " a
142) d* (AL AT = —P%[BoPy+3pay® —BPya— By + Py’ +yod

(B-v) (a+v)
_,y3a+Bzy2 +Y2a2 _,Y4]

143) d(A}, A7) = —29BY

py? -~ o]

144) d*(A),A]) = EY _[By20 + 3Bya® —BAya— B+ o’ + v —
(B—a) (v+a)

_Yas +B2a2 +Y2a2 —(14]

14 n (x’
145) d%(A}, A]) = O [yo®B+3yap? —y?aB—y°B+ B+ P —

(v=B) (a+B)

_(XBS +y2B2 +(12[32 _BA]

146) d*(A},A!) = ZB _[yB2a+ 3B — v — o+ o +ap® -

(v=a) (B+a)

_(X3l3+'Y2(X2 +(XZBZ —(14]

!/ 14 za
147) d(AS,A3)=ﬁ

_B-vl(a+B+y)(B+y—a)

148) d(AL,H,) 251 7)

149) d*(A,H,) = %[a“yz +3B%? +9° + 40Py — 20yt - 3By -
4° (B+v)

_(1462 _Be n 2(12[34]

150) d°(A} Ho) = ———

. [a4B2 +3'Y4B2 +B6 +4a2y2B2 _2a2B4 _3,},2[34 _
4y* (B+v)
—o'y? —y® 4+ 202"
151) d° (AL, H)) = ;2[[341/2 +3a’y? +7° +40°BAy° —2B%y" —30’y* -
402 (y+a)
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_[34a2 _aﬁ +262a4]

|y a| a+B+y)(y+a—P)

152) d(A},H,) = B0y +a)

153) d*(A},H,) = ﬁ[[}“az +3v%a® +a® +4a’By? — 2%’ —3y%a’
4y* (y+a

By’ —v° +2B%]

1
154) d?(Aj,H,) = ————— [y*B2 +30'p? +B° + 4p%ya? —2y°p* ~30p* -

4a* (o+P)

_740‘2 . +272a4]

155) dZ(A;,HZ):%[y o’ +3B%a’ +a’ +4p%y’a’ —2y%a’ —3p%a" -
46 ((x+[3)
—y'B* —p° +2y*p]

la—B|(a+B+7)(a+B—7)

156) d(A},H,) = 2y{arB)

B—v|(B+y-a)
2(B+v)

157) d(AL,Z,) =

3% (B* +v°)—(B* +v*)+28°y* +20°By —2a° (B+7)

158) d*(A,Z,) = R )

3(12([3 ) ([3 +y4)+2[3272+2(x By—20°(B+7)

159) d*(A],Z,) =

4(B+vy)
160) dZ(AyZ’Zl):BB (’Y ) (Y +ao )+2'Y (04 +2B Yo — 2[3 (’Y+(x)
4(y+a)
: [y —of(a+y-B)
161) d(A}.Z,) = e

3p* (yz + az)—(y4 + a4)+ 2y%a® +2B%ya—2p° (v +a)

162) d*(A},Zy) = i(vray
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3y (o +p%) = (0’ +B*)+20°B* + 2y°aB — 2v° (a+P)

163) d*(A},Z,) = 4(a+B)2

164) dZ(A;aZZ) _ 3Y2 ((12 +[32)—((x4 +B4)+2a2B2 +2'Y2(XB—2'YS ((1+[3)

4(0c+[3)2
' _|0‘_B|(G+B_’Y)
165) d(A},Z,) = 2(a+F)
166) d(AL,0,) =4 [PV
B+y\Nt—a
20 A" By 2 2(p2 | .2
167) d°(A},0,) = 5 S[60°By +2aPy(y—P)+a” (B +7°)—
(1) (1+a-b) (r=8)rei(t+r)
—20° (y—B)+20(y* -B°)—a']
20 A" By 2 2(p2 , .2
168) d°(A;,0,) = 5 S[60° By +2aPy(B—7v)+a” (B +7")—
(B+7v) (a+B-v) (=) ra’(p 1)
—20° (B—7v)+20(B°—7°)—a']
169) d2(A},0,) = v _[6B%ya+ 208y (v —0)+B? (v2 +a®) -
(vy+a) (B+y—a) (v-a) ( )
—28° (y—a)+2B(v*—a’)-B*]
170) d(A},0,) = —P— [®r%
y+a\t-PB
171) d*(A},0,) = e _[6B%yoi+ 208y (a—y) +B2 (v2 +o?) -
(y+0a) (a+B-y) (a=v) ( )
—28° (a—v)+2B(a’ —v°)-B*]
172) d’(A,,0,) = op - [6v2aB+20By (B —0) +v? (o +B?) -

(a+B) (B+y—0)

—2v° (B—a)+2y(B*—a’)—v"]
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2 ’ B 2 2 2 2
173) d?(A},0,) = _ ~[6v%0B +2apy (a—B)+y? (o +B?)—
T —— (=B)+7*(a +5°)

-2v° (a—B)+2y(a’ —B°)-v"]

174) d(A},0,) = —— T“B

a+p

175) d*(Al, G) = —— [By (B +12)+ 207 (B2 +77 ) — (B* +v*) + 4** — Sa?By]

9(B+v)

176) d*(AL,G) = %[yd(yz +0”)+2B (v* +0® )= (v* +o* )+ 4y°a’ — 5Byl

9(y+a)

177) d*(A},G) = [aB (o +B%)+2y° (a® +B)— (o +B*) +4a’B* — 5y’ap]

9(a +B)’

178) d ALl 4/

179) d ALl «f
y+a

180) d Aj,T «,
(x+B

181) d*(A},K)=R? - @By .
(B+7)

2
182) o (A}, K)=R? —P 1%
(v+a)

183) d?(A},K)=R%- 72“32
(A3.K) (@)

184) d*(A;,H)=4R? —(B2 +7° —Bv)—ﬁ

2
185) dZ(A’Z,H):4R2_(y2+a2_ya)_B_Wz
(v+a)
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186) dZ(A;,H)=4R2—(a2+BZ—aB)‘(f+a§)z

187) dZ(Ai,Og)=% R?—(p—y) +

188) d*(A},0,) =

Al

189) d*(A3,0,) =

Al

Anoctdosic Tov AJ,A), A} on6 Ta vwéloura enpeia

190) d*(A7,A}) = op > [3apy” —apy (a+PB)+y(a® +p°)-

(@=7)"(B~7)
—*(0+B)—v* (o +B%)+7°]

191) d? (A7, A7) =  [BopPy—aPy(a+y)+B(o’ +7°)-

(a=B)" (B~7)
—B*(a+7) =B (o +7°)+B°]

192) d?(A},AL) = (B_Q)Ezy_a)z [3Bv0” — By (B+v)+a (B’ +v°)-

—a3(B+y)—a2(B2+y2)+a4]

, o’ (B+7)+By(B+y)—(B°+7°
193) d(ALLH,) = (B+v) 2a(|[3—y|) ( )

194) dZ(AZ,Hz)Zm[a“(Yz—Bz)—3ﬁzvz (12 =)+ (v* -p°)-

—2(12 (Y4 _64)+4Q2B272]
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195) d2 (AZ,HS): v [(14 (BZ _,YZ)_3B2,Y2 (BZ _,YZ)+(B6 _,YG)_

Y (B-y)
_2a2 (B4 _,Y4)+4a2B2,Y2]

1

196) & (AL )=

. [[34(72—(12)—3}’20&2(72 —a2)+(y6—a6)—

_2B2 (,y4 _a4)+4a2B2,Y2]

Bz(y+u)+ya(y+a)—(ya+a3)

197) d(Aj,H,)= 5l

1

2

198) d*(AJ.H,) = 7 (a)

. [[34(0(2—yz)—3y2(x2((x2—y2)+(a6—YG)—
_2B2 (OL4 _Y4)+40‘2B272]

199) d*(AL,H,)= Sly* (B* =)= 3a’p* (B* —o® ) +(B° —a®) -

40’ (B—a)
_272 (B4 —(14)+4(12Bzyz]

200) (A3 )= e (o) 30 (o) (o)
_272 ((XA _B4)+4a2B2,YZ]

yz(a+B)+aB(a+B)—(a3+B‘°’)
2’Y|0,—B|

201) d(AZH,)=

(B—v) —a(p+v)|

202) d(Al,Z,)= 21|

%[3(12[32 —a?y® +20°By —B* +6P%y* —8Py° +

203) d*(AL,Z,) = 67

+3y* —4aP?y +8uPy’ —4ay® —20°B + 20°y]
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204) d*(AL,Z;) = _ 1 ~[30’y? —a’B® + 207 yB—y" + 6y B2 —8yp° +
4(v-B)
+3B* —4ay’B + 8ayp® —4of® — 20’y + 20°B]

205) d*(A},Z,) = ! ————[3p%a® —B*y* + 2B%ay —a* + 60’y —8ay® +
4(a=v)

+3y* —4Bo’y + 8Pay® —4By° — 2B%a + 2B%y]

206) d(A2,7,) | ;g(iiv)w)%

207) d*(A},Z,) = ﬁmﬁyz —B%a® + 2%y —y* +6y°a® —8ya® +
4(y-a

ot — 4[372(1 + 8Bya2 — 4[30L3 — 2B3y + 2[33(1]

208) d*(A3,Z,) = %[3@2 —vB? +2v%ap —a’ + 60> —8ap® +

4(a—P)
+3B4 - 4ya2[3 + 8yot[32 — 4y[33 — 2y3a + 273[3]

209) d*(A},Z,) = 4(—12[3y2[32 —v%a® +2y*Bo—PB* +6p%a’ —8Ba’ +
— o

ot — 4y[32a + 8y[3a2 — 4y(x3 — 273[3 + 273(1]

] (G—B)Z—v(a+ﬁ)|
210) d(ALZ,)=
oz
211) d?(AL,0,) = Z“BY [282 +2y2 — 4By + a(B+7) — 0]

(B=v) (B+v-a)

212) d(A;’,Oz):"S?ﬂ Br(z—v)

)¢ vB(t—B)

213) d(A”,0
( 1 |y_B|
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214) d(A},0 ﬂ/
| ~

215) d*(A},0 2v? +20% -4 —B?
) d°(A},0,)= - )2(v+a—B)H +20° —dya+B(y + o) —B°]

216) d(A" ) |yBa| YG(T (X)

TB

217) d(A%,0

218) d(A!,0,)= IBqu Ba(t-a)

219) d*(A”,0,) = opy 202 +282 —4 2
) 0°(A3,0;) e (arp ) T v ]

220) d*(A},G)= ! 7 [SoBy +4B%y* +2a” (B* +v7 )= (B* +v*)—By (B* +7* )]

9(B-v
1

221) dz(Ag,G)zg(y_a

? [5B%yo+4y°a® +2p> (yz +o’ ) —~ (y“ +ao ) —va (yz +o’ )]

222) d*(AL,G)= %[sfaswazﬁz +2y° (a® +B) = (o +B*) —ap (o +B)]

9(a—p)

20 A By 4 2
223) d = 6 2 -
) d*(ALI) B (arper) [a* +60°By +2aPy(B+7Y)

2a([33+73)+2a3([3+y)—0t2 ([32 +yz)]

224) d?(AL,1)= Ve B +6B%y0+ 2Bya(y+a)—
(y—(x) (a+[3+y)

—2B(y3 +a3)+2B3 (y+a)—pB (yz +a2)]

225) d? (A”.1) = op 4 L 6yPop+2 -
) d*(AZ.T) (a—B)Z(a+B+Y)2[Y +67°aB +2yaB (o +p)
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—27((13 +B3)+273 (a+p)—7y° (az +Bz)]

2 " 2 ZBY
226) d? (Al,K)=R? +—""_
(AK)= (B-7)

2
227) d? (A1, K)=R? + pyo

2
228) d?(ALK)=R?+ 2 op .

(a—B)
229) dZ(A" ) 4R? — B2 —y2 —By+ GZBYZ
(B-7)
230) d? (A],H) =4R? —y* —a? —ya + BZWZ
v-a)
231) d*(Aj,H)=4R?* -0 —p* —af+ yzaBz
. (a=P)
232) ¢ (A7.0,)= 2 R (497 + £ 027
1Y) =Y (B—y)z
2 " 1_ 2 2 Bz(yﬂx)
238) o (A2,0,) = 2| R* (1) +
-
! (v-a)
2 " _l_ 2 2 YZ(U+B)
234) d°(A5,0,) =3 R ~(otp) + = 0

Amootacerg tov H ,H,,H, and Ta vrolowra onpeia

235) d(Hl,H2)=2%B‘az+Bz_yz‘
236) d(Hl,H3)=2%w‘az+yz_Bz‘
237) d(H,,H,) = \B +7* —of|
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238) d(Hl,zl)=|B_Y|(§;V_°‘)

239) d*(H,,Z,) = Flzﬁ[“AB +a’B’ +a’By? —20°By +a'y —o® + By —
—of’ +v° —ay® =20y +2a’y? —2B*y° + 20p%y?]

240) d*(H,,Z,) = %ZY [0y +0’y® + a’yp? —20°yB+a'B—a’ + 7B —
—ay* +B° —af® —20°B° +2a°p* — 2y°B° + 2ay°B*]

241) d*(H,,Z,) = Klza[ﬁ“a +B%a’ + PP y’a—2B%ay + Py —B° +a'y —
—Pa’ +v° —By" — 2%y’ + 2B%° — 20y’ +2By0’]

_loa=v|(y+a-B)
2B

242) d(H,,Z,)
248) 0 (,.20) = 2 By + By 4By~ 2y s Bl sy
Y
—By* + o’ —Pa’ —2p%® + 2p%0” — 2y’ + 2Bo’y?]
244) d? (HS, Zl) = 4% [y4(x + yza3 + 72[32(1 - 2y3a[3 + y4B —75 + a4[3 -
Yo

—ya* +B° —yB* —2v°B° +2v°B% —2a”B° + 2yB%0’]

1

245) d? (HS,ZZ) = yme

[v'B+77B° + v a’B—2yBa+y'a—y° +B o —

—vB* +0° —ya' —27y%a® +27%a® — 2%’ + 2ya’p?]

_B-af(a+p-v)
2y

246) d(H,,Z,)

1
4o' (B+y—a)

247) d*(H,,0,) = S [6a'B?y* —20°By — 40Py’ — o +0” (B* +7° ) -
—3d* (B4 +Y4)+20‘2B'Y(B4 +Y4)*_30(6 (Bz +Y2)—0€232'Y2 (Bz +Y2)]
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1
4o’ (y+a—P)

248) d*(H,,0,)= S (6B +2a°By + 40’B%y° —a® + o (B° +7°) -
_3(14([34"‘74)_20‘2[37(34+Y4)+30‘6 ([32+'YZ)—(12[3272 ([324-72)]

1

249) (1, 0,) = 40* (a+B-7)

~[60B%y? + 20 By + 4a’B%y° — o’ + o (BG +7° ) -

_3“4(34+Y4)_2QZBY(B4+Y4)+30‘6 (B2+y2)_a26272 (B2+yz)]

1

250) d*(H,,0,) = Py

. [6[3472(12 +2[36Y0L+4[32Y3(13—[38 +Bz (YG +a6)_

—3p* (y4+a4)—2[3270t(y4+(x4)+3[36 (72+a2)—a2[32y2 (y2+a2)]

1

251) dZ(HZ’OZ):4B4(Y+a—B)

. [6[34y2(12 —2[367(1—4[52}/30(3 _Bs +BZ (ya +a6)_

-3p* (y4 +ao ) + 2[327(1(74 +a ) +3p° (yz +o’ ) —o’BZy? (y2 +o’ )]

1

252) d*(H,,0,)= 5 (ap)

~[6B*y0 +2B°ya + 4p%y 0’ —B° + B (y6 +of ) 3
_3[34 (74 +at ) _2[32'}’0‘(74 rat ) +3Bs (72 +ol ) —(12[3272 (YZ o )]

253) d°(H,,0,) = vy +1y—a)2 [6y*a’B? +2y°ap +4y°a’B® —v* +7° (a® +B°) -

—3y* (a4 +B4)—2yz(x[3(a4 +B4)+3y6 ((12 +[32)—(x2[3272 (a2 +p? )]

1

254) d*(H,,0,)= A (ap1)

. [6Y4(12[32+2760LB+4Y2(13[33—”{8+72 ((16+[36)—

3y (a4 +B4)—272a[3(a4 +B4)+376 (az +[32)—(x2[3272 ((12 +p? )]

1

255) d*(H,,0,) = a (arp1)

. [6y4a2[32 —2Y60L[3—4Y20L3[33 _ys _'_yz ((16 +[36)_

~3y* (a4 +B4)+272a[3(a4 +B4)+3y6 (a2 +[32)—(12B2y2 ((12 +B° )]
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256) d? (H,,G) = 361 o[22 (B2 +97)+3(p* +7) - 6p%y* —a |
a -
257) d*(H,,G) = 361[32 28 (v*+ %) +3(v* + o) - 6y°0” B |
258) d?(H,,G) = 361 o 297 (o +8)+3(a" +B*) - 60°p* —* |
L
1
259) d*(H,,1)= 60 'B%y* —2a°By — o’ —4a’B%y° +3a° (B* +7° ) -
) d”(H,,I) 4(14(%6”)2[ B*y* —20°By By° +3a° (B +7°)

_azﬁzyz(ﬁz+Y2)+a2(66+ye)_3a4(BA+Y4)+2a2BY(B4+y4)]

1

260) dz(HZ’I):4B4(a+B+Y)

. [6[34y2a2 —2[367(1—[38 —4[32y3a3 +3st (Yz +(12)—

_azﬁzyz (yz+a2)+[32 ('YB+(16)—3B4 (y4+a4)+2ﬁzya(y4+a4)]

1

261) d*(H,,I)= a (@pr)

. [6Y4(12[32 —ZYGOLB—YB —4Y2(13B3 +3y6 (az +Bz)_

—(XZBZ'YZ(OLZ+B2)+'Y2((16+BB)—3’Y4((X4+B4)+2YZQB(G4+B4)]

(‘12+BZ_Y2)(0‘2+Y2_BZ)
4o?

(Bz_'_yz_az)(az_'_ﬁz_yz)
4p?

262) d*(H,,K)=R* -

263) d*(H,,K)=R* -

B2+Y2—(12)(0L2+72—Bz)
4y?

264) d*(H,,K)=R? —(

R
2(12[37

265) d(H,,H)= ‘0‘2+52—72Ha2+72—32‘

266) d(HZ,H):%‘BZ+72_a2Haz+Bz_yz‘

R

267) d(H,,H) = o

‘yz +Bz —(XZH(XZ +Y2 _Bz‘
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268) d(Hl,Og):%
269) d(HZ,Og):g
270) d(Hg,og)zg

Anoctdoeg T0v Z,,7,,7, and Ta vrolowra onucio
4
271) d*(2,,Z,) = a—ﬁ(r—a)(t—ﬁ)(r—y)z

2

272) o (2,2,) = (=) (+=)( )

273) dz(zz,zs)=Biy(r—;3)(r—y)(r—a)2

1

274) d*(7,,0,) = pT—

. [60(4([32 +y2)+3a2 (B“ +y4)+

+80°By (B+7)—80’ (B3 +v° ) —6a*p*y* —a® —8u'By]

1

219 (2:0:) = rap)

> [607B%y —8a’B’y +8a B’y —

—8a’p® +2a'y* —a’y* +3a’p* + 60’ — 0]

1
40’ (a+p—7v)

276) d*(Z,,0,) = > [60°B%y* —8a’y*B+8a’y’B—

—8’y® +20'B% —a’B* +3a*y* + 60’y —a®]

1
4% (B+y—a)

277) d°(Z,,0,) = > [60°B%y —8B%a’y + 8B°’y —
—80,3[53 + 2B4Y2 _ ﬁ2y4 + 3B2a4 + 6B4a2 _BG]

1

278) d*(Z,,0,) = W (rap)

~[6B° (yz +(12)+3BZ (74 +a4)+
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+8B%ya(y +a)—8p° (y3 +ad ) —6B*y°a” —B° —8B*va]

1
48* (a+B—v)

279) d*(Z,,0,) = > [607B%y* —8B°y o+ 8B°ya—

_8B3Y3 +2B4a2 —[32(14 +SBZY4 +6B4y2 _BG]

1
4y*(B+y-a)

280) d*(Z,,0,)= > [607B%y> —8y’a’B+8y°u’p—

—8'Y3(1,3 +2y4B2 _,y2l34 +3'Y2a4 +6y4a2 _y6]

1

281) d*(Z,,0,) = T (rrap)

~[607B%y* —8y*Ba+8y*Bla—

_8B3,y3 +2'Y4(12 _y2a4 +3,YZB4 +6Y4B2 _76]

282) d*(Z,,0,)= 716y (“2+BZ)+3Y2(0‘4+34)+

4y® (a+B—7)
+8y°0B(a+p)—8y° (a3 +B3)— 6v? 0’ —v° —8y*ap]

1

283) dZ(Zl,G)=36 [11a® (B* +v° )+ 60By (B+7)— 6a (B +7°)—18a’By —a']

2
o

1
36p°

284) d*(Z,,G)= [11B? (v* + o)+ 6By (v +a)-6B(y° +a )~ 188> ya—Pp*]

1
36y?

285) d*(Z,,G) = [11y° (a2 +B2)+6aBy(a+B)—6y(a3 +Bs)—1872a[3—y4]

286) d(Z,,1) = =
T

™

287) d(Z,,1)==
T

288) d(Z,,1) =

a|m

289) d?(Z,,K)=R>—(t—B)(t—7)

290) d? (ZZ,K) =R? —(t—y)(r—a)
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291) d*(Z,,K)=R*~(t~a)(1-p)

2 p2 L. a2 o 1 _(B‘H()(B‘Y)Z
292) d*(Z,,H)=4R 4((1 +B%+v%) 2[37 ”

2 up2 L. 2 a2 o 1 _(Y"'Q)(Y_a)z
293) d*(Z,,H)=4R 4((1 +B%+v%) 5 e —2[3

2 ap2 Lo 2 a2 o 1 _(a+B)(a—B)2
294) d*(Z,,H)=4R 4((1 +B%+v%) 2(1[5 —2y

295) dz(zl,og)zRTz—(B_y) L(F”_“)
o

296) dZ(zz,og):RTZ_(V—a)zl(uv;a—ﬁ)

297) dZ(zs,og):RTZ_(a—B) L(;HB—V)
Y

Amootaceig tov 0,,0,,0, and Ta vrélowrta onpeia

298) d(0,,0,)="7 #ﬁr—ﬁ)
299) d(0,,0,)=P %
300) d(0,,0,)=a |— P
A (==
1
d2 — 2 2 2 2 2_ 4 4
301) d°(0,,G) Grray [4a” (B2 +7°)+4p>y° —(B* +v*)+

+5aBy (B+y)—a(B° +v°)+By(B* +v7)— o’ (B+y)—Sa’Py —a']

1

302) dZ(OZ’G):9(y+a—ﬁ)

~[4B° (yz +a2)+4yza2 —(y4 +a4)+

+5aBy(y+0c)—B(y3 +a3)+ya(yz +a2)—[33 (y+a)—5B*ya—B"]
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1

303) dZ(OS,G)zg(MB_y)

~[4v° (a2 +[32)+4oc2[32 —(a4 +[34)+

+50By (a+B)—y

—

a3+B3)+aB(a2+B2)—y3(a+[3)—572a[3—y4]

304) d(O,,1)=a

305) d(0,,1)=p |[—

306) d(0,,1)=y |2

307) d*(0,,K)=R? b oY
Bty-a

308) d?(0,,K) =R? + —2P"
y+a—B

309) d*(0,,K)=R? by
a+B—vy

310) d?(0,,H)=4R* + ! Loy (B+v)—PBy(B*+v*)-
(B+v—a)

—(B*+v")+a(p®+y°

SN—"

+a’ (B+y) o' —a’Py]

311) d*(0,,H)=4R* +

e pplfr () -raly+of)-

—(v*+a*)+B(v* +0°)+B° (v + o) B —BPyal

1
312) d?(0,,H)=4R’ + s[oBy(a+B)—ap(o? +B*)—
(05,H) (@rp—7) (a+B)—oB( )

—((14+B4)+y(a3+B3)+yg(a+B)—y4 —v20p]

313) d2(01,09)=%+ Lo (B*+v*)+20By(B+7)-

4(y+B-a)
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—(B*+v*)+2B** —a' —20°By]

2
314) dZ(OZ,Og):RT+ ! 2[2B2(y2+a2)+2a[_’>y(y+a)—

4(a+y—[3)
—(y“ +o’ ) +2v%0’ —B* —2p%ya]

315) d2(03,09)=%2+ ! 2127 (a® +B?) + 208y (0 +B) -

4(B+a—y)

—(a4 +p* ) +20°B? —y" —2y%ap]

Amoctdosig Tov G amd Ta vworouta onueia

316) d° (G,I)= [0 +p° +y3+2([3+y—(x)(y+a—[3)(a+[3—y)—5a[37]

317) dz(G,K):RZ_é(a2+Bz+Y2)
318) dZ(G,H):4R2_g(a2+B2+yz)

2 R2 1 2 2 2
319) d*(G,0,) =~ (o +B* +7")

Amootdosig Tov I a6 Ta vrorouro onueia

320) d*(LK)=R’ __obr
a+p+y

3 3 3
321) d? (L H) = 4R2 - L TP+ +obY

a+p+y
322) d° (I,Og)=RT+muﬁ+y—a)(y+a—ﬁ)(a+ﬁ—y)—ZaBy]

Amnootdoeig Tov K amd 1o vrorowma onpeia
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323) d*(K,H)=9R* —(o® +B* +7*)

324) dZ(K,Og):%RZ—%(azﬁLBZﬁLYZ)

Andéotacn tov H amé to O,

9

529) ' (11,0,)= 3R 7 (a 4°+7')

AVIGOTNTES 6TA TPLYOVO,

Me v Bondeia ToV amocTdcE®Y TOV XUPAKTNPICTIK®OV CNUEIOV HTOPOLV Vi
amodeyBovv dueca TOAAEG ovicOTNTEG LETAED TV TAELPOV TPLYDVOL. TToAAEG amd
avTég givot S0oKOAO va amodeyBovv pe dAieg pebdoovc.

Atvovpe ta oyetikd mopadeiypato

1) An6otaocn No 40
2 1 2 2 3 3 3
0 (A1, Z0) = [ 3a(B* +v") + 2By(B+7) - 2B +77) o’ ~2apy |2 0=

3a(B® +7v°)+2BY(B+7) 2 2(B° +v°) + o’ + 20Py

2) Anéotaon No 70a
dZ(Al,Og):%(R2+Bz+y2—a2)>0:>

o’ <R*+p°+7°

3) Anoéctaon No 708

(A 0,) = s [0 =367 400t + 3B 7 4B B 4By 4P >0 =

o’ +3(B" +v + By’ + By (BT +7°) > B+ + 3B + 7)o’

4) Anoctaoon No 104
d’(M,,Z,) =4—]b[a[3(a+[3)+ay(a+y)—y([32 +y2)+2By(y—(x)—a3] >0=>

of(a+p)+oy(a+y)> y(Bz +\(2)+2|31((0z—y)+0z3
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5) Anéotaon No 292

2 ap2 Lo 2 a2 o 1 _(B+Y)(B_Y)2
d*(Z,,H)=4R 4(a +B%+7%) sz e =

2 2 2 2 2 2
16R* >a" +p"+7vy +2ﬁY+;(B+Y)(B—Y)

6) Anéctaocn No 295
dz(zl’og):R—Z—(B_Y)Z(B+Y_a) >0=R*> (B-v) (B+7-0)
4 4o o
7) Anéotaon No 316
d*(G,I)= [@®+B°+y° +2(B+y—a)(y+a—B)(a+B—y)—5apy] > 0=

9(a+B+7v)
@+ +7° +2(B+y—0)(y+0—B)(a+Bp-v)>5apy
To icov woyvet 6tav a =P =7y

8) Anéotaon No 317
d’(G,K)=R? —é(az +B*+7°)20=

o’ +p>+7° <9R’
To {cov woyveL 60tav a=P =7y

9) Anéotaon No 320
@2 (LK)=R?—— Y >0 Rey T
a+pB+y a+p+y
H mapoandve oyxéon pmopet va ypagel 1co00vapa:
R2>HRE L Res AR L psop
2t 21

To toov woyver 6tav 1=K, 6tav dnA. 1o Tplymvo glvar 1l6OTAELPO.

10) Aréotaon No 321
dZ(I H):4R2_0~3+B3+73+aﬁY >O: 4R2 > 33+Bs+73+aﬁy
’ a+p+y B - a+p+y

To icov woyver 6tav 1=H, 6tav dni. 1o Tplywvo sivar icdmAevpo

11) Anoctaon Tov onpeiov T ko P,
6mov T=AM, NA,A, xn P=AM, "nAA]
Bpnkape ot ogh. 46 6T1 1 amdCTOCT TOV CNUEI®V OVTOV givort
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¢ (T,P) = (o — (T (LY 20
B+2y a+2y B+2y oa+2y B+2y a+2y

( Y _ a X2+( B _ 'Y )y2+( 7 _ Y )2220

B+2y a+2y B+2y a+2y B+2y a+2y

, 1 1 1
OT[OU X2=§(BZ+72_(12), y2=§(72+(l2—ﬁ2), ZZZE((IZ'FﬁZ_’YZ)
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MEPOY 2°

EMBAAA TPIT'QNQN ITIOY EXOYN KOPY®EX
XAPAKTHPIXTIKA XHMEIA TPITQNOY

H &0peon tov euPfadov evog té€toov Tpryddvov eivarl mavtote Ovvary, a@ov OTMG
dciéope MG TOPO, UTOPOVUE VO VTOAOYICOVUE TIG TAEVPEG TOL KO KOTOTV Vol

YPNGLOTOW|GOVLE TOV TOTO E = \/r(r—a)(r—B)(r -7)

Eneon oOpwg pe tov tpdémo  avtd amortovvion  emipoves mpagelg dev Ha
YPNOOTOMGOVLE TOV TOPATAV® TUTO OAAL ToL BewpnpaTa ToL akoAovHovv.

1° Osdpnuo
To eppadd tprydvov A A A, divetar amd Tnv oyéon

11— @ — @ — — . .
S(AAA,)= E\OAl xOA; +0A; xOA, + OA: xOA,|
omov O Tvyoio SLVOGRATIKI OpYT.

An6de1En
Eivar: S(AA,A,) = %\A—lAZ xAA,|= %‘(ﬁz ~OA1)x(0A; ~OA:

KOl LETAL TIG
TPAgelc
S(A1A2A3)=%‘alxﬁz+ﬁzxﬁ3+ﬁsxﬁ1‘

2° OsHpnpa

Av ta dwevoopata 0écems Tov onpeiov P, X, T tov emzédov tpryodvov A A A, @¢
Pog TVYOio apyn oivovrar amd Tic oyfoelg:

OP = 7\.1(:7&1 + }.Z(ﬁz + 7\.3O—A.3

(TZ: = ulal + uz(ﬂz + MSO_A.S

(T.T = VICT&l + Vza’z + V3(T&3
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107€ 10 NP6 Tov Tpry®vov PET diverar amd Tovg TvTOLVG

S(P,Z,T):;‘q—lh }'2_"2+ :)'2_”2 7»3—“; :)"3_”3 )"1_“1+E
n=v, R=Vv, R, =V, H3—V; W;—=VvVy W=V,
1 70 id10
11 1" |t 1 1 1 1 1f
S(P,E,T)= A, n, v, E=A, n, v, E=A; p, v,/ E
A, m, v, Ay my v, Aoomgovy
T N A
omov E 10 epPado Tov tprydvovr A A A, K Ta copfoia KOLK A
X Yy z

TOPLETAVOVV TIG UTOAVTES TIHES TOV 0PLLOVODV.

An6deén

Etvau:
YP=0P-0Z =\, —;)OA1 + (A, —,)OA2 +(A; — 13 )OA3
TS=0Z-O0T = (i —vl)ﬁl + (W, —vz)ﬁz +(1y —vs)ﬁs
Kot av og apyn mdpovpe 1o onueio A,, dnradn O=A,, 101
P = (0 —1)AGA, + (b —11,)AA,
TZ = (1 —VDAA; + (1, —V,)AA,
Enopévoc to eppadov tov tprydvov PET eivan
li= = l——r —
S(P,Z,T) = 5 ‘ZP X TZ‘ = |0"1 —H)(, = Vo) = (g — 1) (1 — V1)| ' E‘A3A1 XAGA,|=

+

M-y A, —p,
H=V, K=V,
Opota amodekvvovrtal Kot ot GAAOL TOHTTOL.

E

1 1 1 1-1 1-1 1
Emiong etvaw: (A, W vi|=|A -1 W -V, A=
Ay Mo Vol Aa—H, M=V, Hy

ol L (P
A—Hy, BV,

KAT

Amd 10 Bedpnpa aVTO TPOKHTTEL APEGA TO TOPAKATM

3’ Osdpnuo

Av ta onpeia P, X, T ppickovrar 610 £nimedo Tov Tpry®dvov A A, A, KoL Y10 TV} Ld,
apyn O sivan:

OP = ll(ﬁl + lz(ﬁz + )\.3O—A.3
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(Ti = ulal +u2(ﬂ2 +u30—A.3

(TI: = VICTM + Vzaz + V3(T&3

KOV Kou avaykoeio oovOnkn oote to onueia P, X, T va givon covevOelokd, gival
e oo Tig opilovoeg

1 1 1 1 1 1 1 1 1
Mowovi o A my Yy Ry By Yy
A, n, v, Ay opyo vy N A

va givon ton pe 0.

An0de1én

INo va givar ta onpeia P, X, T ovvevbeiaxd mpénet ko apkei to guPfaddv S(P,E,T) =0
Kol 0 Bedpnuo arodeiyOnke.

4° Qsdhpnpe.

Av ta onpeia A, M, N Bpiockovror avrictorya otig mhevpéic A,A,, A A, kot A A,
AA MA NA

TPLYOVOL A A,A,; Kol 1oy DvEL 2o : — = R, =y , TOTE TO EPPAOOY TOV
AAs3 MA: NA:

Tpryovov AMN divetar amé ™ oyfon

T T
SN = ) w1
An6de1én

Emneon A_Az = Ay toyaio apyn O Oa ivor
AA3

o — 0A2-20A:
1%
Opow: oM = QA —OAL -GN = QA= vOA: o
1-p 1-v

OA=0-OA1 +—~ OAs+ " OAs
1-A 1-A
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OM =™ OA,+0-0A2+ - OAs
1-p I-p

ON=—1 OA1+ Y OA,+0-OAs
1-v 1—-v

Ko epappolovrag o 2° Osdpnua Ppickovpe:

+

A, — Ay —
s(AMN)=|2 2 TR B oy
Mo =V, U3 —=V;
1 v
Ay =—— 0 . v
277, M, 2 1—v
A 1
Ag=—— ,Hy=—— , Vv,=0 dpa
3 - M3 - 3 p
I
1-A 1-1 1-
S(A,M,N) = Mg

Kol avantvecovtog Ty opilovoa Bpickovpe

N S
R e
5° @shpnpa

‘Eoto ta onueio A, M, N mov Bpiokovrar otig mhevpés A,A,, A;A, ko A A,
avtioToy o Tprydvoy A A A, tétowa,
. AA: MA: NA,
@OO6TE — =)\,,:=u,::\’
AA3 MA; NA;

Ixavi] kol avaykaio ovvOkn @ote 1o onpeia A, M, N va givan covevBgioka givar
Av=1

H anddeié&n mpoxvmrtet amd 1o mponyovpevo Bempnua 6tav S(A,M,N)=0

6° Osdpnua
‘Eoto tpiyovo A AA;, ko ta onueia A , B, I' , A, E, Z tov emmédov Tov,
M=AB(\I'A, N=TANEZ, P=EZ() AB
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Kol

EA = (llo—A.l +a2a2 +(13(T&3

OB = ﬂIO—Al +B2(T&2 +B3(T&3

O_F. = yl(ﬂl +’YZ(T&2 +’Y3(7&.3

6& = 61a1 +52a2 +53(ﬁ3

—_—

OE = 810—A.1 +82(T&2 +83CT&3

& = glo—A.l +C2az +C3(T&3

Tote to epfadod Tov Tprywvov MNP diveton amd Tov TOTO:

S(M,N,P) =
p,—o, B,-a, 0, =Y, 9,7, G—% G-§,
0, =71 0,-7, G—& G—g p,—a, PB,-a,
1 Po—a, ap,—eB,| 8-y, v0,—v.0| |G- &8, —&g E
|A1A2A3 O, =V, V8, =V0| |G -8 &8, —&L | [B-a, af,—ap
Po—a, aB;—aB,| 8,—v, V.0;—-730, |58, &8, —&G,
0=V, Y:0:—730,| (G =% &5-&l,| |B,—a, af;-0p,
67O Alzﬁl_(’“l P, —a, :BZ_az p;—a, zﬂs_as B, —a,
O, =Y O,=7, [0,=7, O3—7Vs| [8;—V; O, -7,
A :61_71 9, -7, :62_72 0, =17, :63_73 o, -V,
G- G-g| |G- G-g| |G-& §-g
A = G-& &g _ C.—8 G—%& _ Ci—8 §—¢g
’ P.—a, B,—o, [B,—0, Py-a;] |B;—a; P,-a,
omov BéPara vwotiBeTan 6TL A, - A, - A, # 0 dnhadn o evlsicc AB, I'A, EZ tépvovron
avd o6vo.
An6oe1En
Etvat yvoot6 011
O—N[ _ i( Bl -0 alﬁz _U“ZBI O_A1 n ﬁz -a, 02B3 _(13[32 O—A’2 + Bs — 0y a3B1 _U'IBS O—Asj
A, 81 TN 7182 - 7281 5, =7, 7283 _7362 63 s 7361 _7163

Xeh 81




2"Ma@nuoarik EBSoudda. Osooalovikn 7 MapTiou 2008

OT\I _ i( 81 11 7182 _7281 &1 " 82 —72 7263 _738 O—Az + 63 s 7381 _y16 0_143]
A2 Cl —& 81(;2 - 82C1 Cz —& Szcs - Sscz Cs —& 83C1 _81C3

OP = i[ Ci—e &l &0 OA, + G —e, el ek, OA, + R OT%]
As Bl - 0°1Bz —(12[31 Bz —a, 0(2[33 - 0‘3BZ Ba — 0, 0’3131 - a1B3

enouévag 1o euPfado tov tpryd@vov MNP (2° Oedpnua) divetan amd tov TOmo:

+

1 1 1
SIM,N,P)=[p, u, v,|E
I

Omov ta Ay, Wy, Vi, Ay, Wy, V, ava@épovior ota onpeio M, N, P. AvtikoOistovtag avtd

—, amd ™V

T oo T ylovt o T o1N 0 TOPAYOVTO T
e 1o ioa tovc kot Pydlovtac amd v 1" A Koo mapdyovo To |
1

Bpiockovpe tov {nTovpuevo tomo.

deVTEPT TO —— KOl OO TNV TPiTn TO

A, A,

[Mapatipnon:

H an’ gvbeiag epappoyn tov tomov eivar dvokoin. Eivar mpotipndtepo va Ppiockovton
YOPLOTE TOL oNUEIR TOUNG TV EVOEIDOV avA dVO KoL KATOTY Vo epapuoletal o THTOG

+

A, — 1, E

Hy, =V,

M-y

W=V,

Hopadsiynato

1. S(M,M,,M,)=

M, 2 ) —_

173

[pdypat,

EMOPEVMG SOUPOVO. pe TO 4° Oempnpo O eivar

Apv —1 |E E
4

(A=1)(u-1)(v-1)

S(M,,M,,M,) =

20y

)= @B+ 1) +a)

2. S(A},A},A E
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An0deén
AA Al
Eivan == S 2 ,
AA, B A, v AA, a

e
S
&

s
=

enouévag ocOupavo pe to 4° Osdpnua Oa givar

1 ’ ! _1_1 ZaBy
S(ALALAY) = E= .
=

B Y a
3. S(A7,A},A7)=0
mz A’ZIA3 AgAl —E

[Ipdypar, ivon =
ATA,

a
AN, v AIA, «

= |

emopéveg Ay =1 kot coppavo pe 1o 4° Oedpnpa o eivor S(A, A5, AL)=0

76 onuaivel 0TL To oNuel s ival o X.
Avtd onpaiver 6t o onpeia A7, A%, A" givat cuvevbelokd

4.5(2,,2,,2,) = 2(7_“)(7_5)(7_7)12

oy

Hpbypor L8y _ 1B ZoAs Ty ZA | t-a

A, -y Z,A, -0 Z,A, -
apo

1- 2(t—a)(1=B)(t—
S(Z,,2,,Z,) = 1-1 E= (t—a)(z=B)(t V)E
‘(_I—B_lj(_r—y_1)(_r—a_lj ofy
Ty T-a T—

afy
2(r-a)(r-B)(1-1)

5.5(0,,0,,0,) =

An6o€ln

INa toyaio apyn O etvar:

00, = POAz+Y0As—aOAs _ —a mp B Gr v Gi

B+y—a BHy-a B+y—a B+y—a
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yas +a0A; —Bﬁz _

o

Y

00; = = O—Al+ O_A.z—l— O_A.3
vy+oa—P v+oa—P vy+oa—P vy+o—P
00, - LA*POA ZYO0hs | 0 Gx OA; +— 1 OAq
a+B—y a+fB—y a+B—y a+B—y
Kot gpappolovrog 1o 2° Osdpnuo £xovpe
TR VT
8(01,02,03): 2 "My AgTUg E=
Ho =V, H3— V3
BB y v T
B+y—-a a+y—-pf P+y—-a y+aoa-—P - apy E
B B Y Y 2(t—a)(=B)(x-7)
a+y—B a+B-y yv+a-PB oa+P-vy
2 _ 2 2
6. S(Ml,ZZ,A;)= (lB"‘U«Y B'Y a +ﬁ |E
4 (a+p) |
Anodeitn
M,A
Etvae  d(M,A,)==, d(M,Ay)=2= —2-_1=)
2 2 M1A3
Z,A,  1-y
d(Z,,A))=t—7, d(Z,,A))=1—a=> =Z2_=- =
(2 3) ! (2 1) Z,A, T—a "
ALA
d(AsA,)=-PL d(ApA) =L = 2 B,
B+a at+f AJA,  «
EMOPEVMG SOUPOVO. pe TO 4° Oemdpnuo Do Exovpe
2 2
S(M,,Z,,AL) = Auv—1 _ 20+ay—PBy—a” +p |E
(A=1)(n=1)(v-1) B(a+p) |
(12+Yz—l32 _[32+72—(12 |32+’yz—(12 _’Yz—a2+|32
3(12"'72—[52 3B2+az_yz 3[52""12—“{2 372+B2_a2
7. S(Pl’PZ’P3)= 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
o +p -y P ta—vy B'+a —vy v —o +PB

3(12+’YZ—[52 3[52+(12—'YZ 3[32+(12—’Y2_3’YZ+|32—(12
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Onov P =v,Np,, P,=v,np, P,=v,Np,, v, v,, v, T0 DY TOL TPLYOVOL Kal

B, Ny, By OLOLGUEGOL TOV 0O TIC KOPVYES A, A,, A, avticTorya.

An0deiln

Bpiokovpe npdra to didvuopa 0€cemg tov onueiov P, = A,H, "A;M, . Eivau
OA, =0-OA; +1-OA; +0-OA3

B+a— o

OH, = Y OA,+0. 0A2+B+2YT OAs

Ojs =O-(T41+0~04Az +1-O—As

OM:; = % OA1+% OA; +0-0A;

Kol ETOpEVEMS TO dtdvucpa Bécems Tov onpeiov P, eivau (Bsdpnpa oer. 31)

2 2 2 2 2 2 2 2 2
OP1=B+G—Y2-OA1+M.OA2+B+Y—ZQ-OA3

P2 +a’—y 3% +a® —v? 3p% +a® —v?
Me vk evaAlayn Bpiokovpe

2 2 2 2 2 2
OP, M.OAHM_G.OAHW_G.OAS

_3y +B° - 3y* +p* —a? 3y +p? —a?
2 2 2 2 2 2 2 2 2

T e oy WP i Gy W e Y 7
3a” +y° B 30 +y° - 30 +y° -

Ko cOpeova pe 1o 2° Osdpnua 0o £xovue

[32+(12—y Y2+a2_BZ B2+(XZ—Y2 yz+Bz_a2 *
3p° +a —y2_3yz+B2—a2 3B2+az—yz_3y2+[32—a2
S(Pl’PZ’P) 2 _R2 2 2 2 2 2 2 2 22 E
y+aB_a+yB Y 4B -a” ot +pT -y
3y2+62_a2 3(12+YZ—B2 3Y2+B2_a2 3a2+Y2_B2

2

8. Av G,,G,,G; givan Ta apvkevipa Tov Tprydveov A,GM,, A,GM,, A,GM, va
7

anodzitere 6 S(G,,G,,G,)= = E

An6o€ln

INa ké0e apym O eivan
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o—ng(@+m+ws)=

=%(OA2 +%OA1+%OA2 +%OA3+%OA1+%OA2):>

OG, =~ OA, + L OA, +-2 OA, , Opot,
18 18 18

0G, =2 OA, +~OA, + - OA,
18 18 18

0G, =1 0A, +-20A, + > OA,
18 18 18

Kot cOupava pe o 2° Osdpnua Oa eivar

5 2 11 5]

+ —_— —_—

E:18 18 18 18 E lE
2 11 5 2 36

18 18 18 18

Moy AW,

S(Gl,Gz,Gs):
By =Vy K=V,

9. Na Bpedei to epfado tov tpryovov GG,G, émov G 1o k.p Tov A AA,, G, 70
K.p tov Z,Z,7Z, xon G, T0 K.p TOL TPIYDVOL OV £)EL KOPVPES TIG TOPEG TOV
by AM, NAAL, AM,NAAL, P,=AM,NAA]

Avon

, - 11— 11— 1—

Eivan OG ==0A1+-0A2 +—-0A3,
3 3 3

— 1

0G; =—(O—Zl+O—Zz +O—Zs)=
3

1 (t—y)ﬁz +(t—B)OTA3 +(T—(l)04143+(’t—'y)04141 +(T—B)Oﬁ1+(t—d)0?z:|:
3 a B Y

1[ a+B—v+a+v—6j&l+(ﬁ+v—a+ﬁ+a—vjaz+(Y+a—ﬁ+v+ﬁ—ajO—As}
6 B Y Y a o B

o va Ppodue 1o OSudvoopa Oéoemg tov G,, Bétovpe AM, NAA, =T,
AM,NAA =T, AM;NAA =T,

To dvuopa Bécemc tov T, Ppioketar and ta Swvvopata Bécews tov A, M, A,, A}.
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Efvat OA:1=1-0A1+0-OA, +0-OAs
S 01— 1 —
OM1=0-OA1+E-OA2+E-OA3

@;2 =O-(Y&1+1-sz +0'O—A.3

OA;ZLOj1+O'ﬁ2+ OAs EMOUEVS
o+y o+
0-1 l—
A:Bl_al Bz_azz 2 _ a+2y
O -V 8,-7, “ 0 0-1 2((1+Y)
(X‘l"y
1
0-1 —-0
A :Bl_al B, —0,p, _ 2 _ a
' O, —v; 7.0, 7,0, a ~0 0- o 2(“"‘7)
o+y o+y
1
—-0 0
A :Bz_az azBa_%Bz:Z _ Y
? 0, =Y, Y203 =730, 0-1 Y —0 Z(OH‘Y)
OH-Y
15 oot
A :Bs_% 0‘331_0‘133: 2 2| v
? 03—V Y40 —710s Y _0 0-0 2(a+y)
(X-I-y

Kol 0 TOTOG TNG TOUNG OV0 gvBeL®V divel

o

04A.1+ Y OgA.z—l— Y 013

OTs =
a+2y o+2y o+2y

Me xvkhkn evoriayn Bpickovpe

¢ Ojl+ OTﬁz-i- o 04A.3

OT: =
B+2a B+2a B+2a

ﬁ2= B al+iﬁ2+ Y 04143
v+2p v+2p v+2B

dpa OG: =2 (OT: +0T: +0Ts) -
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=1[ 0L+B+OL OA1 + B+Y+Y OA: +
3 {B+20 v+2B a+2y B+2a y+28 a+2y

T L SO SR OA:]
B+2a v+2 a+2y

Zoppwva pe 1o 2° Bedpnpa 1o epPfadd tov tprydvov GGG, givar

+

M-l A, —
5(G,G,,G,)=* " 27| E 6ron
B=Vi K=V,
1 1{a+B-y oa+y-
A =S, o=t Py, o+v=B )
3 6 B Y
1 1(B+y—-a B+a-
A=t =1 B+y—a PBra-y
3 6 Y o

o B o
v, == + +
3(P+2a y+2B a+2y

szg[ P, B ¥ J
3(B+2a y+2B a+2y

Ozopnua

Av E givar to gpfadd evog Tpryddvov mov £xel Kopuveis Tpia YUpPAKTNPLGTIKG
E

onpcio tprydvov A A, A, ko E 1o gpfado tov A A, A, tétE 0 Mbyog — givan

pNT TEPaoTACT) TOV TALVPAV TOV A A A,

An6o£iln
Onwg amodelydnke ot oer. 36 10 d1Gvucpa BEcemc evog yopaktnpioTikov onueiov P
pryovov AjA,A, divetar and oyfon e LOPPNG OP = A, OAs +7\.2@;2 +x3ﬁ3 Omov

01 GUVTEAEGTEG Ay, A,, Ay Elvon pnTég exQpdoelg v mAevpav a, B, y Tov A A A,
Av howov P, T Ta eivon tpia yapaxtnpioticd onpeio tpryovov AjA,A, pe

OP =2,0A1 +4,0A; +1,0A3

OF = 1, 0A1 + 1,04 + 11,03

ﬁ“ = Vlal +VZEA;2 +V3(T43
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Tote cOupmvo pe 1o 2° Bedpnuo Oa sivar

+

A, — Ay —
S(P,Z,T)Z 2 "l Ay THg E
Lo =V, U=V
5: A, — 1, )“3_“3+
E Ju—v, H3—vs

Kol T0 Bedpnuo amodeiyTnKe.

INEPIEXOMENA Lehida
[lepiAnyn oto EMnvikd 1
[lepiAnym ota Ayylikd 4
MEPOZX 1°: Ato6td0£1g Kpimv snueiov Tprydvov 7
Y7moAhoylopog TG 0T06TACEMS 600 YUPUKTIPLOTIKAOV CUEIOV 8
TPLYDOVOL

ITpétaon 1 9
ITpétaom 2 9
AlovOopaTo 0£6EMS TOV KUPLMV GNUEIOV TPLYOVOL

Tov Ml, Mz, Mg 12
Tov A1, Ay, A's 13
Tov A1, A7, A’z 13
Tov Hl, Hz, Hg 13
Tov Zl, Zz, Zg 16
Tov 01, 02, 03 16
Tov G 17
Tov | 17
Tov K 17
Tov H 19
Tov Og 21
ATIOGTAGELS TOV KUPLAOV GNUEIOV TPLYADVOV 22
Ynoloyiopog g dwapeécov AjM; 22
Ynoloyiopog g dryotopov AjA’y 23
YmoAroyiopog mg d(Zy, Oy) 24
Ynoloyiopog e d(G, 1) 24
YmoAloyiopog g axtivag R=d(A4, K) 25
Ymoloyiopog tg d(Ai, Og) 26
Ymoloywopog g d(K, Hy) 28
Ymoloyiopog tg d(Oq, Og) 29
Ynoioyiopog g d(G, H) 29
Ynoioyiopog g d(I, H) 30
Awavoopa 0¢oemg Tov onueiov Topg V0 Kvpimv 1) 31

0gVTEPEVOVGAYV gVOEI WV
Hopadeiypata 34
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Oesopnuo 36
Xp1on ToV S1evUopaTOV 0£0E0G OTIC 0TOJEIEELS YEOUETPIKOV 38
TPOTAGEMV
Hapadsiypato 38
Evpeon g andéotaong 600 YOpUKTIPLOTIKAV CNUELOV TPLYDOVOL 42
amé pvipng
Oeopnuo 42
Hapdderypa, Aroctaon d(G, 1) 45
TvmoAoyro 47
AviooTnTEG OTO TPiy®VE 74
MEPOX 2° 77
Eppodd tpryovey mov £(ovv KopueES opUKTIPLOTIKA ouEia 77
TPLYOVOL
Ochpnua 1° 77
Ochpnua 2° 77
Oshpnua 3° 78
Ochpnua 4° 79
Oshpnua 5° 80
Osdpnua 6° 80
Mapadsiypato 82
Oesopnuo 88
[Iepeyopeva 89
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